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              Gradsko vijeće - Consiglio cittadino
Klasa:023-05/15-01/06
Urbroj:2105/01-03-01/6-15/10
Buje, 24.04.2015.
ZAPISNIK
sa 15. sjednice Gradskog vijeća Grada Buja od  24.04.2015.
                                      koja se održava  u prostorijama POU Buje
Početak sjednice u 19,00 sati.

Sjednici prisustvuju slijedeći vijećnici Gradskog vijeća: Fabrizio Vižintin, Norma Acquavita, Moreno Pucer,  Moreno Mamilović, Jasna Opačak,  Valter Marušić, Roberto Hrobat, Damir Kovačević, Franjo Pavliček, William Vigini, Maurizio Franceschini i Zdenko Laganis.
Nisu prisutni: Mate Mekiš, Eliana Barbo, Bojana Puzigaća, Fermino Civitan koji su opravdali nemogućnost dolaska.                               

Prisutni su Gradonačelnik Grada Buja Edi Andreašić, zamjenik Valdi Glavičić, zamjenica Arijana Brajko, pročelnici upravnih odjela Loreta Makovac, Vanesa Marić Medica i Elvis Glavičić te službenici  Mauricio Sinković, Jelena Bojić i Sabina Burolo.

Zapisničar: Sabina Burolo                         . 

Sjednicu vodi predsjednik Gradskog vijeća, Fabrizio Vižintin.

Sjednica se tonski snima, a snimak će biti pohranjen u zgradi gradske uprave.

Predsjednik Gradskog vijeća otvara 15. redovnu sjednicu, pozdravlja prisutne, utvrđuje da je prisutno 11 vijećnika i konstatira da postoji kvorum potreban za održavanje sjednice. 
Odmah je uvodno predložio izmijenjeni redoslijed dnevnog reda, kako slijedi:
Dnevni red
1. Verifikacija mandata i prisega zamjenskog člana Gradskog vijeća sa liste IDS-DDI
2. Izvješće o stanju sustava zaštite i spašavanja na području Grada Buja za 2014. godinu

3. Pitanja, prijedlozi i informacije

4.  Verifikacija zapisnika sa 14. sjednice  Gradskog vijeća Grada Buja
5. Izvješće o radu i financijsko izvješće  Dječjeg vrtića Buje – Asilo infantile  Buie za 2014. godinu
6. Prijedlog Zaključka o davanju prethodne suglasnosti na izmjenu Pravilnika o unutarnjem ustrojstvu i načinu rada Dječjeg vrtića Buje

7. Prijedlog Zaključka o davanju prethodne suglasnosti na Prijedlog izmjena i dopuna Pravilnika o radu Dječjeg vrtića Buje

8. Imenovanje ravnateljice Dječjeg vrtića Buje – Asilo infantile  Buie

9. Izvješće o radu i financijsko izvješće Talijanskog dječjeg vrtića MRVICA Buje – Scuola d' infanzia italiana FREGOLA Buie za 2014. godinu

10. Izvješće o radu i financijsko izvješće Pučkog otvorenog učilišta Buje – Università popolare aperta di Buie za 2014. godinu

11. Izvješće o radu i financijsko izvješće Trgovačkog društva  CIVITAS BULLEARUM d.o.o. za 2014.godinu
12. Godišnji izvještaj o izvršenju Proračuna Grada Buja za 2014. godinu

13. Prijedlog Odluke o pokretanju izrade Strategije razvoja Grada Buja 

14. Prijedlog Odluke o prihvatu najpovoljnije ponude i sklapanja ugovora o kupoprodaji nekretnina
15. Prijedlog Odluke o raspisivanju natječaja za prodaju nekretnina u vlasništvu Grada Buja

16. Razno  
ZAKLJUČAK
1. Gradsko vijeće jednoglasno prihvaća predloženi dnevni red.

Ad 1 Verifikacija mandata i prisega zamjenskog člana Gradskog vijeća sa liste Zelena stranka-zeleni
Predsjednik Gradskog vijeća otvara 1. točku dnevnog reda i daje riječ Franji Pavličeku.

Franjo Pavliček ukratko obrazlaže postupak  imenovanja novog člana Gradskog vijeća Grada Buja sa liste IDS-DDI Zelena stranka-zeleni.
Na osnovu prijedloga IDS-a, predlaže da se nakon prestanka mandata vijećnika Lina Miani imenuje kao zamjenskog člana Zdenko Laganis.
Fabrizio Vižintin upoznaje vijećnika Gradskog vijeća Grada Buja sa obvezom iz članka 7. Poslovnika Gradskog vijeća Grada Buja ( „Službene novine Grada Buja“ broj 11/09 i 05/11) prema kojem vijećnici moraju dati prisegu. 

Fabrizio Vižintin čita tekst prisege slijedećeg sadržaja: 

"Prisežem svojom čašću da ću dužnost člana Gradskog vijeća obnašati savjesno i odgovorno i da ću se u svom radu držati Ustava, zakona i Statuta Grada Buja i poštivati pravni poredak, te da ću se zauzimati za svekoliki napredak Grada, Istarske županije i Republike Hrvatske". 

"Giuro sul mio onore di svolgere la funzione di membro del Consiglio cittadino con coscienza e responsabilita' e di attenermi, nell'esplicazione della mia funzione, alla Costituzione, alla legge e allo Statuto della Citta' di Buie nel rispetto dell'ordinamento giuridico, nonche' di impegnarmi a promuovere lo sviluppo generale della citta', della Contea Istriana e della Repubblica di Croazia". 

Vijećnik odgovara “Prisežem – Lo giuro” i potpisuje tekst prisege KLASA: 023-05/13-

01/19 koji se unosi u spis predmeta sjednice.

Ad 2  Izvješće o stanju sustava zaštite i spašavanja na području Grada Buja za 2014. godinu
Fabrizio Vižintin otvara 2. točku dnevnog reda i daje riječ Borisu Rogiću.

Boris Rogić ukratko obrazlaže Izvješće o stanju sustava zaštite i spašavanja na području Grada Buja za 2014.godinu, o planovima, edukacijama, osposobljavanju stožera, o civilnoj zaštiti, udrugama, klubovima i organizacijama uključene u zaštiti i spašavanju.
Predsjednik Gradskog vijeća daje prijedlog Izvješća na glasanje.

ZAKLJUČAK

1.Gradsko vijeće jednoglasno usvaja Izvješće o stanju sustava zaštite i spašavanja na području Grada Buja za 2014.godinu.
Ad 3 Pitanja, prijedlozi i informacije
Predsjednik Gradskog vijeća otvara 3. točku dnevnog reda, i daje riječ Jasni Opačak.
Jasna Opačak postavlja pitanje vezano za zakup ili otkup poljoprivrednog zemljišta u državnom vlasništvu. 
Edi Andreašić izvješćuje kako je bio na koordinaciji Gradonačelnika/Načelnika sa Županom Istarske županije gdje je dogovoren postupak kako bi  poljoprivredni subjekti  kao dosadašnji mirni posjednici dostavili Zahtjev za zakup poljoprivrednog zemljišta u vlasništvu države modelom privremenog korištenja na rok od pet godina, s popisom katastarskih čestica koje koriste. U JLS (uz Zahtjev) poljoprivredni subjekt dostavlja Izjavu s osnova korištenja poljoprivrednog zemljišta u vlasništvu države da  je u mirnom posjedu i da je platio sve obveze s osnova korištenja poljoprivrednog zemljišta u vlasništvu države.
Poljoprivredni subjekt plaća s osnova korištenja  zemljišta zakupninu po dvostrukoj cijeni sukladno Pravilniku o početnoj zakupnini poljoprivrednog zemljišta u vlasništvu RH za 2014. Godinu.
Izvješćuje kako će se u srijedu, 29. Travnja u 19 sati održati informativni sastanak s poljoprivrednicima radi objašnjenja istoga te će se nakon toga pripremiti Ugovor za privremeno korištenje.
Gradonačelnik će pripremljene Ugovore osobno odnijeti na potpis u Agenciju za poljoprivredno zemljište sa svim pripadajućim potvrdama.
Tijekom tih pet godina Agencija će raspisati natječaj za zakup poljoprivrednog zemljišta na 50 godina.
Nadalje, Edi Andreašić daje informaciju vezano za objavljivanje Javnog poziva za nagrade i priznanja Grada Buja i to od 15. svibnja do 15. lipnja 2015.g.

Druga informacija je vezana za izmjenu prostornog plana Grada Buja gdje se čeka samo suglasnost Ministarstva graditeljstva i prostornog uređenja i kako se do 28. svibnja mora donijeti Odluka o prihvaćanju te izmjene Gradonačelnik najavljuje Sjednicu Gradskog vijeća za mjesec dana gdje će na dnevnom redu biti i prve izmjene Proračuna za 2015.g.
Nadalje, daje informaciju o Humanitarnom koncertu  „ Elma nisi sama“ koji će se održati u subotu te zahvaljuje osobama  koje su inicirale tu akciju i tako pomogle djevojčici Elmi. 
Ad 4 Verifikacija zapisnika sa 14. sjednice  Gradskog vijeća Grada Buja 
Predsjednik Gradskog vijeća otvara 4. točku dnevnog reda, te postavlja pitanje da li ima primjedbi na Zapisnik sa 14. sjednice Gradskog vijeća. 

Kako nema pitanja ni prijedloga daje se Zapisnik na verifikaciju.
ZAKLJUČAK

Gradsko vijeće jednoglasno verificira zapisnik sa 14. sjednice  Gradskog vijeća Grada Buja .
Ad 5 Izvješće o radu i financijsko izvješće Dječjeg vrtića Buje – Asilo infantile Buie za 2014.godinu
Predsjednik Gradskog vijeća otvara 5. točku dnevnog reda i daje riječ ravnateljici Dječjeg vrtića Buje gđi. Loris Primožić.

Ravnateljica ukratko izvješćuje o radu i o godišnjem izvješću Dječjeg vrtića Buje- Asilo infantile Buie za 2014.godinu, materijalnim uvjetima, ustrojstvu, upisu djece te o poslovnom rezultatu.

Predsjednik Gradskog vijeća otvara raspravu, ali nije bilo primjedbi ili drugih prijedloga, stoga daje prijedlog Odluke na glasanje.

ZAKLJUČAK

Gradsko vijeće jednoglasno usvaja Izvješće o radu i financijsko izvješće Dječjeg vrtića Buje – Asilo infantile Buie za 2014.godinu.
Ad 6 Prijedlog Zaključka o davanju prethodne suglasnosti na izmjenu Pravilnika o unutarnjem ustrojstvu i načinu rada Dječjeg vrtića Buje
Predsjednik Gradskog vijeća otvara 6. točku dnevnog reda i daje riječ ravnateljici Dječjeg vrtića Buje gđi. Loris Primožić.

Ravnateljica ukratko obrazlaže novosti u Pravilniku o unutarnjem ustrojstvu i načinu rada Dječjeg vrtića Buje.
Predsjednik Gradskog vijeća daje prijedlog Odluke na glasanje.

ZAKLJUČAK
Gradsko vijeće jednoglasno usvaja prijedlog Zaključka o davanju prethodne suglasnosti na izmjenu Pravilnika o unutarnjem ustrojstvu i načinu rada Dječjeg vrtića Buje.
Ad 7 Prijedlog Zaključka o davanju prethodne suglasnosti na Prijedlog izmjena i dopuna Pravilnika o radu Dječjeg vrtića Buja
Predsjednik Gradskog vijeća otvara 7. točku dnevnog reda i daje riječ ravnateljici Dječjeg vrtića Buje gđi. Loris Primožić.

Ravnateljica izvješćuje kako  je došlo do izmjene i dopune Pravilnika o radu Dječjeg vrtića Buje radi usklađenja sa novim Zakonom o radu.
Predsjednik Gradskog vijeća daje takav izmijenjeni prijedlog Odluke na glasanje.

ZAKLJUČAK

Gradsko vijeće jednoglasno usvaja Prijedlog Zaključka o davanju prethodne suglasnosti na Prijedlog izmjena i dopuna Pravilnika o radu Dječjeg vrtića Buja.
Ad 8 Imenovanje ravnateljice Dječjeg vrtića Buje – Asilo infantile Buie
Predsjednik Gradskog vijeća otvara 8. točku dnevnog reda i daje informaciju o imenovanju ravnatelja ustanove Dječji vrtić Buje-Asilo infantile Buie, predložena je  Loris Primožić iz Umaga, J. Rakovca 16.

Predsjednik Gradskog vijeća daje prijedlog Odluke na glasanje.

ZAKLJUČAK

Gradsko vijeće jednoglasno prihvaća prijedlog o imenovanju ravnateljice Dječjeg vrtića Buje-Asilo infantile Buie.
Ad 9 Izvješće o radu i financijsko izvješće Talijanskog dječjeg  vrtića MRVICA Buje – Scuola d' infanzia italiana FREGOLA Buie za 2014.godinu
Predsjednik Gradskog vijeća otvara 9. točku dnevnog reda i daje riječ  gđi. Francesci Deklić.

Ravnateljica ukratko izvješćuje o organizaciji rada Talijanskog dječjeg vrtića MRVICA Buje- Scuola d'infanzia italiana Fregola-Buie za pedagošku godinu 2013./2014 te da je najveći problem što nedostaje psiholog koji se  zbog nedovoljnih sredstava ne može zaposliti.
ZAKLJUČAK
Gradsko vijeće jednoglasno usvaja Izvješće  o radu i financijsko izvješće Talijanskog dječjeg vrtića MRVICA Buje– Scuola d' infanzia italiana FREGOLA Buie za 2014.godinu.

Predsjednik Gradskog vijeća je također predložiio da se donese Zaključak da će se u idućem rebalansu sagledati mogućnost za povećanje sredstava za dodatnih za 30% sati rada  psihologa u Talijanskom  dječjem vrtiću MRVICA Buje – Scuola d' infanzia italiana FREGOLA Buie za 2015.godinu.
Ad 10 Izvješće o radu i financijsko izvješće Pučkog otvorenog učilišta Buje- Università popolare aperta di Buie za 2014.godinu
Predsjednik Gradskog vijeća otvara 10. točku dnevnog reda i daje riječ Ani Pelko.

Ravnateljica ukratko izvješćuje o radu i o godišnjem izvješću Pučkog otvorenog učilišta Buje- Università popolare aperta di Buie za 2014.godinu, novostima, događanjima i aktivnostima.

ZAKLJUČAK

Gradsko vijeće jednoglasno usvaja Izvješće o radu i financijsko izvješće Pučkog otvorenog učilišta Buje-Università popolare aperta di Buie za 2014.godinu
Ad 11 Izvješće o radu i financijsko izvješće Trgovačkog društva CIVITAS BULLEARUM d.o.o. za 2014.godinu
Predsjednik Gradskog vijeća otvara 11. točku dnevnog reda i daje riječ Ivanu Šaliću.

Ravnateljica ukratko izvješćuje o radu i o godišnjem izvješću Trgovačkog društva CIVITAS BULLEARUM d.o.o. za 2014.godinu, održavanju javnih površina i cesta, signalizaciji, upravljanje stambenim zgradama, naplati parkinga te o poslovnom rezultatu.
ZAKLJUČAK

Gradsko vijeće jednoglasno usvaja Izvješće o radu i financijsko izvješće Trgovačkog društva CIVITAS BULLEARUM d.o.o. za 2014.godinu.
Ad 12 Godišnji izvještaj o izvršenju Proračuna Grada Buja za 2014.godinu
Predsjednik Gradskog vijeća otvara 12. točku dnevnog reda i daje riječ pročelnici Loreti Makovac.

Pročelnica ukratko obrazlaže godišnji izvještaj o izvršenju Proračuna Grada Buja za 2014.godinu, i to račun prihoda i rashoda, financiranja, organizacijska, ekonomska i programska klasifikacija, izvještaj o zaduživanju na domaćem i stranom tržištu novca i kapitala, izvještaj o korištenju proračunske zalihe, izvještaj o danim jamstvima i izdacima po jamstvima te ostvarenje prihoda i primitaka, rashoda i izdataka.
ZAKLJUČAK

Gradsko vijeće jednoglasno usvaja godišnji izvještaj o izvršenju Proračuna Grada Buja za 2014.godinu.
Ad 13 Prijedlog Odluke o pokretanju izrade Strategije razvoja Grada Buja
Predsjednik Gradskog vijeća otvara 13. točku dnevnog reda i daje riječ Gradonačelniku.
Gradonačelnik ukratko izvješćuje kako je projekt ukupnog razvoja prestao važiti te su se tijekom petogodišnjeg razdoblja uslijedile promjene kako situacije na području Grada tako i u samoj izradi ovakvog tipa dokumenta te postoji potreba za izradom Strategije razvoja Grada Buje koji će biti strateški dokument razvoja ove lokalne zajednice za razdoblje od 5 godina formiran u svrhu planiranja, provedbe, kontrole i ocjenjivanja ukupnog razvitka Grada.
ZAKLJUČAK

Gradsko vijeće jednoglasno donosi Odluku o pokretanju izrade Strategije razvoja Grada Buja.
Ad 14 Prijedlog Odluke o prihvatu najpovoljnije ponude i sklapanja ugovora o kupoprodaji nekretnina
Predsjednik Gradskog vijeća otvara 14. točku dnevnog reda i daje riječ Jeleni Bojić.

Jelena Bojić daje informaciju o najpovoljnijim ponudama na zadnjem raspisanom natječaju i o sklapanju ugovora sa ponuditeljima te o iznosu prihoda od prodaje.

Predsjednik Gradskog vijeća daje prijedlog Odluke na glasanje.
ZAKLJUČAK

Gradsko vijeće sa 11 glasova za i 1 suzdržan  donosi Odluku o prihvatu najpovoljnije ponude i sklapanja ugovora o kupoprodaji nekretnina.
Ad 15 Prijedlog Odluke o raspisivanju natječaja za prodaju nekretnina u vlasništvu Grada Buja
Predsjednik Gradskog vijeća otvara 15. točku dnevnog reda i daje riječ Jeleni Bojić.

Jelena Bojić daje informaciju o nekretninama te o ukupnoj vrijednosti istih. 

Predsjednik Gradskog vijeća daje prijedlog Odluke na glasanje.

ZAKLJUČAK

Gradsko vijeće sa 11 glasova za i 1 suzdržan donosi Odluku o raspisivanju natječaja za prodaju nekretnina u vlasništvu Grada Buja.
Ad 16 Razno
Predsjednik Gradskog vijeća izvješćuje kako će se slijedeća Sjednica održati za cca mjesec dana.
Zatvara sjednicu i zahvaljuje prisutnima.

Dovršeno u 21,15.
GRADSKO VIJEĆE GRADA BUJA

    PREDSJEDNIK

    Fabrizio Vižintin,v.r.
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