PRIGODNI GOVOR GRADONAČELNIKA ZA DAN GRADA – 07.09.2013.

Poštovane gospođe i gospodo, uvaženi predsjedniče Gradskog vijeća,  cijenjeni vijećnici! 
Stimati signore e signori, gentili ospiti, spettabile presidente del Consiglio cittadino,  cari consiglieri! 
Velika mi je čast što vas već petu, jubilarnu godinu, mogu pozdraviti kao gradonačelnik Grada Buja. Pozdravljam moje Buježe, sve drage goste, kolege i prijatelje gradonačelnike i načelnike, a iznimno smo počašćeni, što je nakon niza godina, proslavi rođendana našega grada nazočan i naš Župan. Hvala Župane na dolasku i pozdravnom govoru,  kojeg smo upravo čuli! Zahvaljujem također i uvaženom saborskom zastupniku Furiu Radinu na upućenim čestitkama za Dan Grada. 
La giornata della Città è una festa, un momento in cui abbiamo la possibilità di accogliere i nostri cari ospiti, di elogiare le persone meritevoli del nostro territorio, nonché di presentare a tutti voi ciò che siamo riusciti a realizzare insieme per la nostra Città.
Mnogi su događaji obilježili proteklo razdoblje. Najveći i najvažniji događaj svakako je ulazak hrvatske u Europsku uniju. Sada smo punopravna članica EU-a. Granica se pomiče, uskoro je više neće ni biti i vjerojatno ćemo tada shvatiti u kakvu smo veliku obitelj ušli. 
È ovvio che far parte di una grande famiglia comporta dei vantaggi e degli svantaggi. Siamo soprattutto noi che viviamo in terra di confine a dover comprendere ed accettare al più presto le nuove sfide, a comprendere le nuove possibilità e assumere la responsabilità di questa nuova vita. Solo così potremo costruire un legame solido con le città e gli stati a noi vicini, e solo così potremo usufruire a pieno delle oppurtunità che ci verranno offerte. 
Europa nudi pomoć, nudi sredstva, ali ne poklanja novac.  Potrebno je imati jasnu viziju, zacrtane ciljeve, strategiju, transparentno vođenje i potpunu dokumentaciju.  Svi vi koji imate iskustva i već ste aplicirali na fondove ili na natječaje raznih ministarstava, znate o čemu govorim. Za velike, kapitalne projekte je potrebno puno strpljenja, ustrajnosti, a i novaca za ishođenje svih potrebnih dokumenata i studija. No Europa ne sufinancira samo kapitalne-infrastrukturne projekte. Priliku za dobivanje financijskih sredstava  moramo početi tražiti svi mi, ne samo država, županije ili jedinice lokalne samouprave. Neprestano izlaze razni natječaji, nacionalni i europski za sufinanciranje projekata udruga, zadruga, poljoprivrednika, poduzetnika, obrtnika, nedržavnih institucija, organizacija i dr. Zamislite kojom brzinom bi se naš grad razvijao kad bi svatko barem djelić svoje investicije ili troškova uspio pokriti iz nekog vanjskog izvora. To je ono što želim našem kraju. Želim da se razvija! Gradska uprava u tome ne može i ne smije ostati sama. Buje treba brži razvoj.  Zato bih volio da radionice za dobivanje bespovratnih sredstava budu posjećene, da se svi upoznaju sa svojim mogućnostima, da se uključi što veći broj građana i gospodarstvenika u razne udruge i udruženja, da predlažu, uče i zajedno stvaraju nove vrijednosti.  Naravno da je uloga Gradske uprave da  podupire i pomaže no zaista mislim da je vrijeme da postanemo aktivni i odgovorni sudionici zajednice u kojoj živimo.  To je moguće. U Europi je to moguće, a Europa više nije tamo, Europa je sada tu. 
Questo è per noi un anno importante, di ricorrenze e cambiamenti. 
Ove godine obilježavamo 20-u obljetnicu konstituiranja Grada kao jedinice lokalne samouprave.  Za Grad Buje ova je godina posebna i po činjenici da je po prvi puta od kad postoje parlamentarni izbori za gradonačelnika izabran nezavisni kandidat, a najviše vijećničkih mjesta u Gradskom vijeću osvojila je Nezavisna lista za Buje/per Buie.  Velik je to iskorak naših građana. 
Cari miei Buiesi, sono orgoglioso di voi, avete dimostrato di essere degli elettori responsabili, delle persone che non si lasciano influenzare e pensano con la propria testa. Avete preso delle decisioni con responsabilità e coraggio, senza guardare alla politica ma puntando al bene della Città. 
Sono felice e onorato di essere stato eletto come sindaco indipendente proprio in questo momento storico ed in questo contesto. Grazie a tutti!
Današnji dan je i prilika za uobičajeno rezimiranje svih značajnih događaja od prošlog rođendana našeg Grada. Neću ovom prilikom nabrajati sve ono što smo učinili u proteklih godinu dana. Slika govori više od tisuću riječi, kaže stara poslovica – pa neka slike,  pričaju. Na koncu, tek je prošlo par mjeseci od lokalnih izbora i sada, nakon ponovnog imenovanja, više nego ikad vjerujem da naši sugrađani zapažaju, vide i znaju što je sve učinjeno. 
Osvrnut ću se zato na najvažnije projekte koji su u tijeku a koji su meni, kao gradonačelniku i stanovniku ovoga Grada, od posebnog značaja:
· Prije svega mislim na projekt financiran u potpunosti iz programa IPARD, mjera 301.  Investicija od gotovo 4 milijuna kuna odnosi se na izgradnju kanalizacijskog sustava s pročistačem u naselju Kršete, za koji je upravo završen postupak javne nabave, te predstoji  izgradnja u prvoj polovici sljedeće godine.
· Ishođena je građevinska dozvola, a u tijeku je postupak javne nabave za  izgradnju rotora Valenari-Stanica. Projekt vrijedan oko 7 milijuna kn je uvršten u plan gradnje “Hrvatskih cesta“, za ovu godinu
· Pri kraju smo izrade Glavnog projekta za rekonstrukciju ulice 1. Svibnja. Očekujemo početak radova do kraja godine
· Nastavlja se sanacija i rekonstrukcija kule sv. Martina financirano sredstvima Regione veneto, Ministarstva kulture i Grada Buja
· Prijavljen je na program IPA , SI-HR projekt rekonstrukcije škole u Tribanu s prenamjenom u prenoćište za bicikliste i planinare.
· Odobren je projekt i kreću radovi sanacije sanitarnih čvorova u Pučkom otvorenom učilištu, što je prva faza obnove ove zgrade
Spomenuti projekti su u tijeku i uskoro započinju građevinski radovi. Uz navedene, moram spomenuti još i jednako važne, velike projekte koji su u fazi pripreme projektne dokumentacije. A to su:
· Izgradnja poslovne zone Mazurija
· Izgradnja novog niskoenergetskog vrtića
· Revitalizacija starogradske jezgre izgradnjom velikog parkirališta i nove spojne ceste u svrhu poboljšanja regulacije prometa i otvaranja novih pješačkih zona
· Izgradnja kanalizacijskog sustava za sva veća naselja po programu IVS-a
La Città di Buie aspira ad un progresso  costante, e sa distinguere un successo momentaneo da ciò che viene creato con strategia e responsabilità e porta un vantaggio a lungo termine per la Città stessa ed i suoi cittadini.
Per questo la Città, oltre agli investimenti finanziari volti alla cittadinanza, rivolge una particolare attenzione alle categorie più sensibili, alla previdenza e allo sviluppo sociale, nonchè alla natura e all'eredità culturale. 
U tom smislu, Grad ulaže i u manje projekte financirane sredstvima europske unije te trenutno provodi 9 projekata razvijajući tako vrlo široku mrežu međunarodnih kontakata gradova partnera s kojima izmjenjuje iskustva i istražuje nove načine razvoja socijalne osjetljivosti i društvene skrbi. 

I eto, dosta sam govorio o planovima, projektima, Gradu i Gradskoj upravi. Grad čine ljudi, pojedinci i grupe od kojih ćemo neke s radošću većeras nagraditi.
Colgo l'occasione per ringraziare tutti i cittadini della Città di Buie che amano, rispettano e custodiscono questa Città. Želim se zahvaliti svim poslodavcima, poduzetnicima koji mukotrpno rade kako bi opstali na tržištu i zadržali radna mjesta svojih djelatnika. 
Ringrazio i nostri produttori di vino e di olio d'oliva, che grazie alla loro qualità rendono prestigioso il nome della nostra Città nelle varie manifestazioni nazionali ed internazionali . 
Zahvale upućujem i svim klapama, grupama i zborovima s našeg područja koje se odazivaju na brojne pozive i nesebično daruju svoje vrijeme njegujući naš glazbeni izričaj.
Hvala i brojnim udrugama, a kako ne spomenuti mlade iz Otvorenog srca, Crvenog križa, udruge ZIID, naše speleologe i mnoge druge. 
Grazie a tutte le Comunità degli italiani per la  loro incessante attività e un augurio particolare alla Comunità degli italiani di Castelvenere che ha appena festeggiato i suoi 15 anni.
Hvala mjesnim odborima, kulturno-umjetničkim i sportskim društvima, bujskom DVD-u i raznim organizacijama, koji svoje slobodno vrijeme poklanjaju našem Gradu. 
Posebne zahvale idu našim najmlađima koji također ponosno predstavljaju naš Grad, boreći se često s vrlo zahtjevnom konkurencijom. Izdvojio bih tu naše mini-rukometaše i rukometašice, male nogometaše, bujske balerine, glazbenike – poput  Ijana,  Bernarda,  Erike i drugih.
Zahvaljujem se i svim odgojno obrazovnim ustanovama vrtićima, osnovnim i srednjim školama, bujskom Centru za inkluziju, odgajateljima, učiteljima i profesorima koji nesebično skrbe o našoj djeci učeći ih da vole svoj Grad i da brinu o njemu. Hvala vam na tome – vaša je uloga iznimno važna.
Iskoristio bih priliku i da se zahvalim na odličnoj suradnji ustanovama i organizacijama, posebno javnim poduzećima među kojima bih izdvojio: Ministarstvo kulture, Hrvatske vode, Hrvatske ceste, Istarsku županiju, Istarski vodovod, Policijsku postaju Buje, 6. Maj i naravno naš Civitas bulearum.
Zahvaljujem se i timu volontera koji su radili na organizaciji ove večeri i svima ostalima koje nepravedno izostavljam i koje bih najradije sve poimenično prozvao i javno im zahvalio za pomoć, podršku, ustrajnost i privrženost našem Gradu. 
Hvala vam od srca!  Grazie di cuore!
I za kraj mog govora, a prije najsvečanijeg dijela ove večeri, dodjele priznanja ovogodišnjim laureatima, dopustite mi da se svima vama iskreno zahvalim na dolasku, a svojim sugrađanima uputim najsrdačnije čestitke povodom Dana Grada Buja i blagdana Male gospe.
Cari miei Buiesi, felice giornata della Citta' e auguri per la festivita' della Madonna Piccola!       

