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	Republika  Hrvatska – Repubblica di Croazia
Istarska županija – Regione Istriana
Grad Buje – Citta' di Buie
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In base all' articolo 4. della Decisione sulla constatazione dei criteri per l' assegnazione della borsa di studio („Gazzetta ufficiale“ della Città di Buie num. 11/09), Modifiche ed integrazioni della Decisione sulla constatazione dei criteri per l' assegnazione della borsa di studio („Gazzetta ufficiale“ della Città di Buie num. 7/14) al punto 2. e 3. della Conclusione  sul numero, il tipo e l' importo delle borse di studio per gli alunni e i studenti nell' anno accademico 2014/2015, („Gazzetta ufficiale“ della Città di Buie num. 8/13), il Sindaco della Città di Buie, pubblica il
C  O  N  C  O  R  S  O

per l' assegnazione della borsa di studio ad alunni e studenti per l' anno scolastico/accademico 2014/2015
I

Per l' anno scolastico/accademico 2014/2015 la Città di Buie,  assegnerà 3 nuove borse di studio ad alunni (A), 3 nuove borse di studio ad studenti universitari (B), 2 borse di studio in base al programma Sociale (C) e 2 borse di studio in base al programma sociale (D) per la continuazione degli studi nelle scuole superiori/ e formazione universitaria in base all punto II della Conclusione  sul numero, il tipo e l' importo delle borse di studio („Gazzetta ufficiale“ della Città di Buie num. 7/14). 
L' importo della borsa di studio per gli studenti della scuola media superiore verrà erogogata nel periodo dal 1 settembre al 30 giugno perl l' anno scolastico.
L' importo della borsa di studio per gli studenti universitari nella Repubblica di Croazia e all' estero verra' erogato nel periodo dal 1ottobre al 31 luglio per l' anno accademico.

II

Alla scadenza del Concorso, la Comissione per l'assegnazione della borsa di studio, in conformita'  all' articolo 15 della Decisione per l'accertamento dei criteri per l' assegnazione della borsa di studio agli alunni e studenti („Gazzetta ufficiale“ della Città di Buie num. 11/09), Modifiche ed integrazioni della Decisione sulla constatazione dei criteri per l' assegnazione della borsa di studio („Gazzetta ufficiale“ della Città di Buie num. 7/14), ed in conformita' a questo Concorso verra' effettuata una lista per ogni gruppo di candidati del punto I (A, B. C e D) lista alunni (A), lista studenti (B),  lista alunni (C) e lista dei studenti (D).  

In base alla lista dei candidati la Comissione propone la scelta  degli studenti  in conformita' della Conclusione del Sindaco della Citta' di Buie per la scelta dei candidati e in base al Decreto per  la scelta degli alunni/studenti (con i genitori oppure tutori) si stipula il Contratto per la borsa di studio. L'importo della borsa di studio, le modalita' i termini di pagamento e gli obblighi del borsista veranno concordati mediante il Contratto tra l'utente e il borsista.
III

Il diritto alla borsa di studio lo realizzano gli alunni/studenti regolari che hanno la residenza sul territorio della Città di Buie, e frequentano la scuola  fuori  del posto di residenza.

IV

Con il modulo – domanda per la borsa di studio i candidati allegano:

1.Fotocopia della pagella o del libretto dello studente/alunno, relativo al precedente anno di studio (l' originale o fotocopia autetificata su richiesta della Comissione).

2.Certificato/attestato d' iscrizione all’ anno scolastico/accademico 2014/2015
3.a) Attestato/Certificato o altro documento equipollente sulla retribuzione media (la retribuzione erogata negli ultimi sei mesi), dei famigliari - lavoratori dipendenti presso  aziende, enti, società;  
   b) Attestato rilasciato dall' Ufficio dell' imposte di Umago - Certificato sull' entità del reddito (rilasciato in base alla dichiarazione dei redditi  per l' anno 2013);
   c) Attestato/Certificato sul reddito a titolo di lavoro autonomo - periodo febbraio-luglio (reddito patrimoniale,competenze a titolo di contratti d' opera, emolumenti a titolo di diritti d' autore, reddito derivante dall' esercizio di attività artigianali, professioni libere, proventi a titolo di locazione/affittanza camere ed appartamenti, emolumenti per l' esercizio delle cariche in seno ai consigli di amministrazione, introiti derivanti dai dividendi per i  proprietari di azioni ecc.), erogate ai componenti  del nucleo famigliare di cui fa parte il richiedente. 
   d) Cedola della pensione mensile dei famigliari posti in quiescenza;        

4. Certificato rilasciato dall’ Ufficio di collocamento dei genitori-tutori  disoccupati, alternativamente dichiarazione autenticata presso l’ ufficio notarile che il genitore-tutore risulti disoccupato. 

5. Certificato di residenza per tutti i membri del nucleo famgliare
6. Certificato rilasciato dall'Assessorato per gli affari generali, Sezione per il bilancio e finanze, comprovante l'assenza di qualsiasi tipo di oneri maturati e non liquidati nei confronti della Città di Buie da parte di tutti i membri del nucleo famgliare
7. Altri Certificati     

a) certificato di sistemazione presso case degli studenti; 

b) certificato comprovante lo status di genitore con figli a carico,
c) certificato comprovante lo status con famigliari colpiti da infermità gravi

d) certificato attinente alla frequenza di istituti di formazione di altri famigliari (fratello, sorella), ubicati fuori del territorio della Citta' di Buie

e) Attestati o documentazione comprovante la partecipazione a competizioni regionali,
        interregionali, nazionali ed internazionali nel corso dell' anno scolastico/universitario precedente rilevanti per  il prosieguo del curriculum scolastico/universitario (qualora il richiedente ne sia in possesso), altresì le menzioni d' onore conferite dalla Facoltà o altri Enti extrauniversitari a titolo di merito.

f) Attestato comprovante che il genitore del minore abbia lo status di difensore croato, 
g) Attestato comprovante che e' orfano di uno o  entrambi i genitori , minore avente diritto all' assegno mensile a titolo di sostentamento;

8.  Nome dell’ istituto  bancario e numero IBAN del giroconto (occorrente per il bonifico della borsa di studio).

Il modulo – domanda per la borsa studio si puo' ritirare presso l' amministrazione della Città di Buie.

Il Concorso per l'assegnazione della borsa di studio agli alunni e agli studenti come pure la richiesta sono a disposizione sulla pagina web della Città di Buie www.buje.hr
Altre informazioni riguardo al Concorso si possono avere presso l' Assesorato per gli affari generali al numero telefonico 772-122 oppure al numero 772-128, interno 107.

V

La domanda per il Concorso della borsa studio con la documentazione del punto IV di questo Concorso si spedisce tramite posta o viene recapitato personalmente all' indirizzo:

Città di Buie
Assessorato per gli affari generali
Sezione per l'amministrazione locale, le attvità sociali e l'economia

Con la scritta 

„CONCORSO PER LA BORSA DI STUDIO PER GLI ALUNNI“ – non aprire“
  
„CONCORSO PER LA BORSA DI STUDIO PER GLI STUDENTI“ – non aprire“

Via dell' Istria 2, 52460 BUIE
Le domande per il Concorso si recapitano:

a) per la borsa studio degli alunni  dal 20 agosto al 20 settembre 2014
b) per la borsa studio degli studenti dal 01 ottobre al 31 ottobre 2014
Le domande incomplete e quelle che arriveranno in ritardo non si prenderanno in considerazione.

Classe: 604-01/14-01/03
Prot.n.: 2105/01-01/01-14-2
Buie, 25. luglio 2014
                       Il Sindaco


         Edi Andreašić

