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In base alla Legge sul Bilancio (G.U.87/08, 136/12), il sindaco della Città di Buie, pubblica

L' I N V I T O 

per il finanziamento dei programmi e progetti delle neccessità pubbliche del Bilancio della Città di Buie per l'anno 2015
I

Invitiamo tutti gli attuali e potenziali utenti, dei fondi del bilancio ossia tutte le associazioni registrate che hanno effettuato la registrazione al Registro, e tutte le altre persone giuridiche che operano nel territorio e al di fuori del territorio della Città di Buie e le persone fisiche che vivono e operano nel territorio della Città di Buie, a presentare le loro proposte di programmi e progetti per l'inserimento nel Bilancio della Città di Buie per l'anno 2015. 

II

I mezzi finanziari del Bilancio della Città di Buie per l'anno 2015 veranno assicurati nel campo delle neccessità pubbliche, nelle attività sociali, nella cultura, cultura tecnica, nelle scuole materne, elementari e medie, per l'educazione ed istruzione ai cittadini, per il benessere sociale e della salute, per lo sport e tempo libero, e per l'economia e l'agricoltura.
Fini pubblici per i quali vengono assegnati i fondi dai Bilanci delle Città di Buie sono le attività ed operazioni, programmi, progetti, azioni, eventi e pubblicazioni di interesse per la Città di Buie, un programma stabilito dalla Città come scopo pubblico e come quelli che sono regolati della legge speciale.

III

In conformità alla legge, criteri e l'esecuzione del programma approvato per il 2014 la Città di Buie a secondo delle proprie capacità nel Programma delle neccessità pubbliche per il 2015, include principalmente:

1.istituzioni e organizzazioni il cui fondatore la Città di Buie per l'attuazione delle attività regolari

2.istituzioni e organizzazioni con sede nel territotio della Città di Buie

3.istituzioni e organizzazioni che svolgono attività d'interesse per la Città di Buie
4.programmi e progetti

   4.1. che si svolgono nella continuità e in quanto di anno in anno ottengono risultati migliori o mantengono 
          un alto livello di qualità

   4.2. finanziati da altre fonti (governo, altri enti locali, fondi EU, ecc)

   4.3. che incoraggiano e coinvolgono nelle attività dei giovani

   4.4. di carrattere interregionale, interstatale

   4.5. che sostengono la creazione

   4.6. che sostengono l'affermazione di giovani autori

   4.7. che comprendono i settori dell'istruzione, formazione e miglioramento in particolare i giovani, le

          donne, i pensionati e disabili

   4.8. di valore culturale, artistico e professionale

5.investimento in immobilizzazioni (manutenzione di investimento, rinnovo, neccessari interventi e allestimento degli impianti.

Per Programma s'intende l'attuazione delle attività in corso, finalizzate per il raggiungimento degli obiettivi specifici, per il quale e' previsto il periodo di almeno un anno  o più.

Per Progetto s'intende l'attuazione delle attività volte al raggiungimento di determinati obiettivi, che richiedono un periodo di tempo più breve.

IV 

Le richieste vengono presentate su moduli speciali, che possono essere ritirati presso la sede della Città di Buie, e sono pure disponibili sul sito web della Città di Buie www.buje.hr . Le associazioni e gli enti, con sede aldifuori della Città di Buie, devono con i documenti sopracitati, fornire informazioni sui possibili utenti, che hanno  offerto servizi sul territorio della Città di Buie.

V

I candidati sono inoltre tenuti a presentare: lo statuto delle associazioni o delle persone giuridiche, se il soggetto si presenta per la prima volta oppure nel caso di cambiamenti dello statuto deve allegare  la registrazione, la relazione sull' esecuzione dei lavori, il piano finanziario per il periodo gennaio – giugno di quest' anno e la proiezione degli stessi per l'anno 2016 e 2017.

VI

Le richieste di finanziamento, con i documenti richiesti nel punto IV e V di questo Invito, devono essere inviate per posta o recapitate personalmente all' indirizzo:

Città di Buie, Assessorato per gli affari generali, con la nota „Finanziamento dei programmi/progetti nel 2015-non aprire“, Via dell' Istria 2, 52460 Buie.

Le richieste devono essere presentate entro il 15 settembre 2014.

VII

Le richieste incomplete o non conformi alle disposizioni del presente invito non saranno prese in considerazione.
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Buie, 22.07.2014.
          Il Sindaco

Edi Andreašić
