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Temeljem članka 32. Zakona o proračunu (NN 87/08, 136/12), Gradonačelnik Grada Buja, objavljuje 

P O Z I V 

za predlaganje programa i projekata javnih potreba i uvrštenja u 
Proračun Grada Buja za 2015. godinu
I
Pozivaju se svi dosadašnji i potencijalni korisnici proračunskih sredstava, odnosno sve odgojno obrazovne ustanove, registrirane udruge koje su izvršile upis u Registar neprofitnih organizacija, ostale pravne osobe koje djeluju na području i izvan područja Grada Buja te fizičke osobe koje žive i rade na području Grada Buja, da dostave prijedloge programa i projekata za uvrštenje u Proračun Grada Buja za 2015. godinu. 
II

Sredstva u Proračunu Grada Buja u 2015. godini osigurati će se za javne potrebe u području kulture, tehničke kulture, predškolskog odgoja, osnovnog i srednjoškolskog obrazovanja, obrazovanja i edukacije odraslih, socijalne skrbi, zdravstva, sporta, rekreacije, gospodarstva i poljoprivrede. 

Javne potrebe za koje se sredstva osiguravaju iz Proračuna Grada Buja su djelatnosti i poslovi, programi, projekti, akcije, manifestacije i publikacije od interesa za Grad Buje, a koje Grad utvrdi kao svoje javne potrebe, kao i one koje su utvrđene posebnim zakonom.

III

U skladu sa zakonom, kriterijima i ocjenom izvršenja usvojenih programa za 2014.godinu, Grad Buje će u Programe javnih potreba za 2015.godinu i u skladu s mogućnostima prvenstveno uvrstiti:

1. ustanove i udruge kojima je osnivač/suosnivač Grad Buje a za provedbu redovne djelatnosti
2. ustanove i udruge sa sjedištem na području Grada Buja

3. ustanove i udruge čija je djelatnost od interesa za Grad Buje
4. programe/projekte koji:
    4.1. se održavaju u kontinuitetu i u koliko se iz godine u godinu ostvaruju sve bolji rezultati i/ili se 
            zadržava visoka razina kvalitete

    4.2. su financirani i iz drugih izvora (državnog, drugih JLS, EU fondova i ostalo)

    4.3. potiču i uključuju u aktivnosti mlade
    4.4. su međužupanijskog, međuregionalnog, međudržavnog karaktera 

    4.5. podržavaju stvaralaštva

    4.6. podržavaju afirmacije mladih autora
    4.7. koji obuhvaćaju edukaciju, izobrazbu i usavršavanje posebice mladih, žena, umirovljenika, invalida 
    4.8. su kulturološki, umjetnički i strukovno vrijedni
5. ulaganje u dugotrajnu imovinu (investicijsko održavanje, adaptacija i prijeko potrebni zahvati i opremanje objekata)

Pod Programom se podrazumijeva kontinuirano provođenje aktivnosti usmjerenih na ostvarenje određenog cilja za koji je predviđeno vremensko razdoblje od najmanje godinu dana i dulje. 

Pod Projektom se podrazumijeva provođenje aktivnosti usmjerenih na ostvarenje određenog cilja za koji je potrebno kraće vremensko razdoblje. 

IV

Podnositelji prijedloga programa/projekata uz ispunjen obrazac s općim podacima o predlagatelju mora dostaviti ispunjene obrasce s prijedlogom programa/projekta i/ili ulaganja u dugotrajnu imovinu (obrazac opisa programa/projekta i/ili planiranog ulaganja sa financijskim planom koji uključuje podatke o izvoru financiranja, ukupnim troškovima izvršenja programa/projekta ili ulaganja, specifikaciju vrste planiranog izdatka koji bi se osigurali iz Proračuna Grada Buja).

Obrasci se mogu preuzeti u gradskoj upravi Grada Buja te su dostupni na službenim stranicama Grada Buja www.buje.hr . 
Udruge ili ustanove čije je sjedište izvan Grada Buja, uz gore navedenu dokumentaciju, moraju dostaviti i podatke o eventualno pruženim uslugama korisnicima s područja Grada Buja. 

V

Podnositelji prijedloga programa/projekata obvezni su dostaviti: statut udruge odnosno pravne osobe ako se subjekt javlja prvi put na poziv ili u slučaju izmjena i dopuna Statuta, dokaz o registraciji, popis ostvarenih aktivnosti i financijsko izvješće za razdoblje siječanj – lipanj tekuće godine (u koliko to nije izvršeno) te projekciju programa i financijskog plana za 2016. i 2017. godinu. 

VI

Prijedlozi za financiranje s traženom dokumentacijom iz točke IV i V ovog Poziva dostavljaju se poštom ili osobno na adresu:

Grad Buje, Upravni odjel za opće poslove, s naznakom «Financiranje programa/projekata u 2015 -ne otvaraj», Istarska 2, 52460 Buje 
Krajnji rok za dostavu dokumentacije je 15. rujan 2014. godine. 

VII

Nepravodobni, nepotpuni ili zahtjevi koji ne udovoljavaju uvjetima ovog poziva neće se uzeti u razmatranje.
Klasa: 402-01/14-01/09
Urbroj: 2105/01-01/01-14-2
Buje, 22.07.2014.
Gradonačelnik-Il Sindaco

Edi Andreašić
