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Poštovani,
Volonterski centar Istra, u suradnji s Gradom Umagom, Gradom Buje i Pučkim otvorenim učilištem Buje prijavio je na natječaj Ministarstva socijalne politike i mladih projekt  „Razvoj volonterstva u Istri - Umag i Buje povezani volontiranjem“  za koji je odobreno financijska potpora  na natječaju za financiranje lokalnih volonterskih centara u 2014. godini.
O tome, kao i o sadržaju samoga projekta i ciljevima istoga, upoznat ćemo vas na tiskovnoj konferenciji koju ćemo održati u utorak, 9. rujna 2014. godine s početkom u  11:00 sati u Vijećnici Grada Umaga (G. Garibaldija 6.).
Tiskovnoj konferenciji će prisustvovati Elvis Fekete, Voditelj ureda Volonterskog centra Istra, Slaviša Šmalc, predstavnik Grada Umaga i Ana Pelko predstavnica Grada Buja i ravnateljica POU Buje, partnera u projektu.
Projekt „Razvoj volonterstva u Istri - Umag i Buje povezani volontiranjem“ provodi se uz financijsku podršku Upravnog odjela za zdravstvo i socijalnu skrb Istarske županije te Ministarstva socijalne politike i mladih.
Pozivamo Vas na sudjelovanje, 

s poštovanjem,

Elvis Fekete, voditelj ureda VCI
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Ministarstvo socijalne politike i mladih
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