OBJAŠNJENJE VEZANO UZ PROVEDBU NATJEČAJA VEZANO ZA ZAKUP JAVNIH POVRŠINA ZA VRIJEME ODRŽAVANJA MANIFESTACIJE „DANI GROŽĐA 2015.“
Vezano za objavljenu Odluku o visini naknada i uvjetima ponude za zakup javnih površina za vrijeme održavanja manifestacije „Dani grožđa 2015“ daje se slijedeće objašnjenje:

Na temelju zaprimljenih ponuda Komisija za otvaranje ponuda će utvrditi interes ponuditelja za lokacije po navedenim djelatnostima iz točke II Odluke i odredit će broj raspoloživih lokacija za svaku pojedinu djelatnost iz točke II Odluke.

Kriterij za odabir najboljeg ponuđača za djelatnost iz točke II. Odluke pod rednim brojem 1. su vrsta robe i usluge, autohtonost, originalnost, iskustvo te suradnja s lokalnim proizvođačima tipičnih istarskih proizvoda kao i ostalim zakupcima. Ponuđači pod rednim brojem 1. u prijavi (Obrazac 1) moraju navesti vinara partnera (vinari moraju biti  s područja Grada Buja, Umaga, Novigrada ili Općina Brtonigla, Grožnjan, Oprtalj) te priložiti (ukratko) informacije (opis) o vrsti robe koja će se prodavati, posebnosti ugostiteljske usluge, autohtonosti, originalnosti, iskustva u radu te suradnji s lokalnim proizvođačima.

Za djelatnosti iz točke II. Odluke pod rednim brojevima 2., 3. i 4. će se najprije utvrditi broj zaprimljenih ponuda, te će se s obzirom na raspoložive lokacije za svaku pojedinu djelatnost iz točaka 2.,3. i 4. utvrditi može li se udovoljiti svim ponuditeljima.

Ako je broj ponuda veći od broja raspoloživih lokacija za pojedinu djelatnosti iz točke II. Odluke pod rednim brojevima 2., 3. i 4., Komisija za otvaranje ponuda pozvati će ponuditelje, da u točno određenom terminu i određenom mjestu, u zatvorenim omotnicama na propisanom obrascu, istovremeno, dostave ponudu cijene za zakup javne površine. U tom slučaju kriteriji odabira biti će najviša ponuđena cijena.
