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              Gradsko vijeće - Consiglio cittadino
Klasa:023-05/16-01/15
Urbroj:2105/01-03-01/2-16-2
Buje, 07.07.2016.
ZAPISNIK
sa 23. sjednice Gradskog vijeća Grada Buja od  07.07.2016.
                                      koja se održala  u prostorijama POU Buje
Početak sjednice u 18,00 sati.

Na sjednici su bili prisutni slijedeći vijećnici Gradskog vijeća: Fabrizio Vižintin, Jasna Opačak, Norma Acquavita, Eliana Barbo, Valter Marušić, Moreno Pucer, Roberto Hrobat,  Franjo Pavliček,  Damir Kovačević, Moreno Mamilović i  William Vigini, a nisu bili prisutni:  Fermino Civitan, Mate Mekiš, Zdenko Laganis, Bojana Puzigaća i Maurizio Franceschini.
Bili su prisutni Gradonačelnik Grada Buja Edi Andreašić, zamjenica gradonačelnika Arijana Brajko, pročelnici upravnih odjela Loreta Makovac i Elvis Glavičić, v.d. pročelnica Jelena Bojić te službenik Mauricio Sinković.

Od predstavnika medija bili su  Luka Jelavić i Davor Maul
Od ostalih prisutnih bio je direktor Fonda za razvoj poljoprivrede i agroturizma Istre, gosp. Mladen Milohanić, predstavnik tvrtke Brolex d.o.o., Marko Ponjavić, predstavnik tvrtke Učka konzalting d.o.o., gosp. Goran Baša i direktor Turističke zajednice Grada Buja, gosp. Valter Bassanese.
Zapisničar: Mauricio Sinković                         . 

Sjednicu je vodio predsjednik Gradskog vijeća, Fabrizio Vižintin.

Sjednica se tonski snimala, a snimak će biti pohranjen u zgradi gradske uprave.

Predsjednik Gradskog vijeća otvorio je 23. redovnu sjednicu, pozdravio je prisutne, utvrdio je da je prisutno 11 vijećnika i konstatirao da postoji kvorum potreban za održavanje sjednice. 
Odmah je uvodno predložio izmjenu dnevnog reda zbog hitne potrebe izmjene i dopune Statuta i Pravilnika o radu Talijanskog dječjeg vrtića Mrvica Buje.  Predložio je izmijenjeni dnevni red, kako slijedi:
1. Prijedlog zaključaka o davanju prethodne suglasnosti na Izmjene i dopune Statuta i Pravilnika o radu Talijanskog dječjeg vrtića Mrvica Buje-Scuola d`infanzia italiana Fregola Buie

2. Izvješće o radu Fonda za razvoj poljoprivrede i agroturizma Istre za 2015. godinu

3. Elaborat postojećeg stanja javne rasvjete – prezentacija od strane predstavnika  tvrtke Brolex d.o.o.
4. Izvješće o radu Turističke zajednice Grada Buja za 2015. godinu 
5. Pitanja, prijedlozi i informacije
6. Verifikacija zapisnika sa 22. sjednice  Gradskog vijeća Grada Buja

7. Polugodišnje izvješće o radu Gradonačelnika za razdoblje siječanj – lipanj 2016. godine
8. Prijedlog Odluke o dodjeli nagrada i priznanja Grada Buja u 2016.godini

9. Prijedlog Suglasnosti na Odluku o utvrđivanju prijedloga članova Upravnog vijeća Dnevnog centra za rehabilitaciju Veruda - Pula

10.  Prijedlog odluke o izuzimanju iz javnog dobra dijela k.č.br. 1255/9 k.o. Kaštel

11. Prijedlog Odluke po prigovoru o izboru najpovoljnije ponude za kupnju k.č.br. 1923/1 k.o. Momjan
12. Prijedlog Odluke o prihvatu najpovoljnije ponude i sklapanja ugovora o kupoprodaji nekretnina

13. Prijedlog Odluke o raspisivanju natječaja za prodaju nekretnina u vlasništvu Grada Buja

14. Razno  
Ad 1
Prijedlog zaključaka o davanju prethodne suglasnosti na Izmjene i dopune Statuta i Pravilnika o radu Talijanskog dječjeg vrtića Mrvica Buje-Scuola d`infanzia italiana Fregola Buie
Ravnateljica vrtića, Francesca Deklić je objasnila razloge izvanrednog uvrštavanja ove točke dnevnog reda. Rekla je da zbog dobivenih rokova usklađivanja spomenutih akata od strane nadležne inspekcije, do kraja kolovoza, odnosno do 01. rujna 2016. bilo potrebno već na ovoj sjednici vijeća donijeti zaključke o usklađivanju navedenih akata.
Radi se o manjim korekcijama i dopunama vezanim za usklađivanje sa izmjenama Zakona u stručnom dijelu rada vrtića i o izričitom navođenju osoba koje ne mogu biti primljene u radni odnos u predškolskoj ustanovi.
ZAKLJUČAK

Gradsko vijeće jednoglasno je usvojilo: Zaključak o davanju prethodne suglasnosti na Izmjene i dopune Statuta Talijanskog dječjeg vrtića Mrvica Buje-Scuola d`infanzia italiana Fregola Buie i Zaključak o davanju prethodne suglasnosti na Izmjene i dopune Pravilnika o radu Talijanskog dječjeg vrtića Mrvica Buje-Scuola d`infanzia italiana Fregola Buie
Ad 2 Izvješće o radu Fonda za razvoj poljoprivrede i agroturizma Istre za 2015.godine
Predsjednik Gradskog vijeća je otvorio 2. točku dnevnog reda i dao je riječ voditelju Fonda za razvoj poljoprivrede i agroturizma Istre, gosp. Mladenu Milohaniću .

Mladen Milohanić je ukratko obrazložio rad i funkcioniranje Fonda kroz 21 godinu rada, odobrene kredite iz kreditne linije s poslovnom bankom po godinama, uplate, plasirana sredstva kroz rad Fonda u 2015. godini, povrat plasiranih sredstava i posebno sredstva plasirana na području Grada Buja. 
Predsjednik Gradskog vijeća je otvorio raspravu, ali nije bilo pitanja ni drugih primjedbi, stoga je dao prijedlog Izvješća na glasanje.

ZAKLJUČAK

Gradsko vijeće jednoglasno je usvojilo Izvješće o radu Fonda za razvoj poljoprivrede i agroturizma Istre za 2015.godine
Ad 3 Elaborat postojećeg stanja javne rasvjete – prezentacija od strane predstavnika  tvrtke Brolex d.o.o.
Predstavnik tvrtke Brolex d.o.o., gosp. Marko Ponjavić i  predstavnik tvrtke Učka konzalting d.o.o., gosp. Goran Baša detaljno su podnijeli izvješće o postojećem stanju javne rasvjete na području Grada Buja. Uvodno su rekli da se na području Grada Buja nalazi ukupno 1621 rasvjetno mjesto. Od toga se još nalaze 187 živinih žarulja, a 90 % su natrijevi izvori svjetlosti. Analizirana su sva područja od Buja preko Plovanije, kao najznačajnijih mreža javne rasvjete, do svih ostalih naselja na teritoriju Grada Buja. Zaključno su konstatirali da će se budući razvoj javne rasvjete vjerojatno bazirati na LED  tehnologiji, ali da je sadašnje stanje prihvatljivo s time da se kod širenja mreže treba težiti novim tehnologijama i sustavima uštede energije, i postepenoj zamjeni zastarjelih rasvjetnih mjesta.

Ad 4 Izvješće o radu Turističke zajednice Grada Buja za 2015. godinu 

Predsjednik Gradskog vijeća je otvorio 4. točku dnevnog reda i dao je riječ direktoru Turističke zajednice Grada Buja, Valteru Bassanese.

Valter Bassanese ukratko izvijestio nazočne o radu Turističke zajednice Grada Buja u 2015.godini, o turističkom prometu, ciljevima Marketing plana, manifestacijama, razvoju proizvoda, uređenja turističkih mjesta, komunikacijskoj vrijednosti, distribuciji i prodaji (sajmovi i prezentacije, studijska putovanja), edukaciji, koordinaciji članova TZ-a, proizvodnji multimedijalnih materijala i financijskom izvješću za 2015.godinu.

Valter Marušić je dao primjedbu na Program manifestacija TZGB u koji nisu uvrštene manifestacije:  Međunarodni susret malih sastava tradicionalne glazbe – gunjci i pišćaci i Smotra klapa u Marušićima. Također je rekao da bi trebalo uvesti nagrađivanje za najuređenije okućnice na području Grada Buja.

Valter Marušić je odgovorio da su u Programu turističke zajednice navedene samo manifestacije koje ona financira i suorganizira.  Što se tiče nagrađivanja okućnica rekao je da je postojala praksa nagrađivanja do prije par godina, ali su u pravilu nagrade dobivale uvijek iste osobe, pa se stoga prije 4-5 godina odustalo od daljnjeg nagrađivanja. Još uvijek postoji Pravilnik sa uvjetima za dodjelu nagrade pod akcijom „Orhideja“ kojim su se osobe nagrađivale sa plaketama i dodjelom sadnog materijala.
Ad 5 Pitanja, prijedlozi i informacije
Javila se Jasna Opačak koja je rekla da nema posebna pitanja nego samo zamolbu u ime mještana Brešana, upućenu nadležnim službama gradske uprave da vezano za naselje Brešani postupe u skladu s Odlukom o držanju životinja koja je donijeta na posljednjoj sjednici Gradskog vijeća.

Gradonačelnik je komentirao da mu nije jasno zašto su se građani obratili upravo njoj kada postoji nadležan mjesni odbor i predsjednik koji je član ovog Gradskog vijeća, te mu nije jasan takav način postupanja.

Jasna Opačak je rekla da je ona samo prenijela zamolbu mještana, koji su je kontaktirali već treći put, da je bila na samom licu mjesta i da je mještanima Brešana obećala da će prenijeti njihovu poruku. Rekla je da smatra da nije ništa pogriješila ako je prenijela zamolbu mještana, te da je isti slučaj ukoliko neki vijećnik kaže da na Belvedereu treba nešto, napraviti, bez obzira što ona tamo živi.

Gradonačelnik je odgovorio da smatra da se mora poštivati nekakva procedura, ako postoji građanin koji ne zna da se mora obratiti svom mjesnom odboru, onda bi ga vijećnik trebao uputiti na mjesni odbor ili nadležni odjel.
Jasna Opačak je ponovila da ne zna što  je pogriješila.

Predsjednik je rekao da nije ništa pogriješila i pitao Gradonačelnika da li ima još kakvu informaciju.

Gradonačelnik je rekao da će ostale informacije dati u sklopu Polugodišnjeg izvješća u nastavku ove sjednice.

Ad 6 Verifikacija zapisnika sa 22. sjednice  Gradskog vijeća Grada Buja
Predsjednik Gradskog vijeća je otvorio 6. točku dnevnog reda i pitao je da li ima primjedbi na zapisnik sa prethodne sjednice Gradskog vijeća.
Kako nije bilo primjedbi na zapisnik Predsjednik je dao na glasanje usvajanje Zapisnika.

ZAKLJUČAK

Gradsko vijeće jednoglasno je verificiralo Zapisnik sa 22. sjednice Gradskog vijeća Grada Buja.
Ad 7 Polugodišnje izvješće o radu Gradonačelnika za razdoblje siječanj – lipanj 2016. godine
Predsjednik Gradskog vijeća otvorio 7. točku dnevnog reda i dao riječ Gradonačelniku.

Gradonačelnik je rekao da su svi vijećnici u materijalima za ovu sjednicu dobili detaljno pisano izvješće o radu u predmetnom razdoblju, stoga neće isto pročitati nego će samo dati par informacija.

Počelo je asfaltiranje ceste Krog-Bibali, nakon toga ide asfaltiranje nerazvrstane ceste u naselju Kaldanija, a rekao je da vjeruje da će se odmah, u istom potezu, asfaltirati i cesta do Fratrije. Odmah nakon toga bi se asfaltirale ceste u Malotiji i Momjanu.

Rekao je da je u posljednje vrijeme sa javnim poduzećima bilo nekoliko radnih dogovora u svezi nastavka rekonstrukcije ulice 1. svibnja u slijedećoj godini, prve faze, nezavisno od otvaranja natječaja za mjeru 7 točku 4. Dogovoreno je da Hrvatske vode, Istarski vodovod, Plinara i HEP stave u svojim planovima određena sredstva za prvu fazu uređenja, a druga faza rekonstrukcije bi se financirala iz natječaja, kada bude raspisan, putem te mjere 7 točka 4.  
Također je izvijestio da će se za koji dan krenuti u sanaciju Kaštela Rotta, najprije će se izgraditi pristupni put i prva faza sanacije dijela ispod kule.
Predsjednik je otvorio raspravu.

Javio se Roberto Hrobat koji je pohvalio pokrenute radove na asfaltiranju nerazvrstanih cesta i podsjetio da je da postoji nužna potreba sanacije ceste za naselje Brešani.

Gradonačelnik je odgovorio da će se cesta urediti čim bude moguće.  
ZAKLJUČAK

Gradsko vijeće je sa jednoglasno usvojilo Polugodišnje izvješće o radu Gradonačelnika za razdoblje siječanj – lipanj 2016. godine
Ad 8 Prijedlog Odluke o dodjeli nagrada i priznanja Grada Buja u 2016.godini
Predsjednik Gradskog vijeća je otvorio 5. točku dnevnog reda i dao riječ Normi Acquavita.
Norma Acquavita.je rekla da se Odbor za priznanja i odlikovanja sastao 27. lipnja 2016. i da  je detaljno razmatrao svih 13 pristiglih prijedloga, stoga je sukladno Odluci o javnim priznanjima Grada Buja, da se u tijeku godine može dodijeliti do 5 javnih priznanja plus, eventualno, Nagrada Grada Buja za životno djelo ili Povelja „Počasni građanin Grada Buja“, trebalo je napraviti selekciju i odbiti nekoliko prijedloga.
Rekla je da je Odbor uglavnom jednoglasno odlučio da se ove godine dodijele 4 pohvalnice,                1 medalja, 2 plakete i 1 nagrada Grada Buja za životno djelo sa pripadajućim novčanim iznosom nagrade, slijedećim fizičkim i pravnim osobama:
1. Nagrada Grada Buja za životno djelo dodjeljuje se Don MLADENU JUVENAL MILOHANIĆU 
2. Medalja Grada Buja dodjeljuje se  NATAŠI BEZIĆ
3. Plaketa Grada Buja dodjeljuje se trgovačkom društvu  BUJSKA PIVOVARA d.o.o.
4. Plaketa Grada Buja dodjeljuje se AGROTURIZMU RADEŠIĆ, Punta, Krasica
5. Pohvalnica Grada Buja dodjeljuje se KULTURNO UMJETNIČKOJ SKUPINI TALIJANSKE SREDNJE ŠKOLE „LEONARDO DA VINCI“- BUJE
6. Pohvalnica Grada Buja dodjeljuje se FRANKI ŠEPIĆ
7. Pohvalnica Grada Buja dodjeljuje se VALTERU TURČINOVIĆ
8. Pohvalnica Grada Buja dodjeljuje se BARBARI GOLEŠ
Predsjednik je otvorio raspravu po predmetnoj točki.

Javila se Jasna Opačak koja je rekla da je ona osobno sa grupom građana predložila Marijana Bralu, posmrtno, za medalju Grada Buja za četrdesetogodišnji volonterski rad u Nogometnom klubu. Da poštuje rad Odbora, da nije dala amandman, međutim smatra da je bizarno odbiti prijedlog i u zapisniku napisati „članovi odbora su suglasno konstatirali da dvije godine nakon smrti nema više smisla dodjeljivati priznanje koje se moglo dati za života“. Rekla je da su ranijih godina davana priznanja osobama koje su bile mrtve pred puno više godina,  a da se znalo da će umrijeti da se moglo predložiti prije.

Drugih komentara ili prijedloga nije bilo pa je Predsjednik Gradskog vijeća dao na glasanje  prijedlog  Odluke.
ZAKLJUČAK

Gradsko vijeće sa 9 glasova ZA, 1 SUZDRŽANIM  i 1 PROTIV usvojio je Odluku o dodjeli nagrada i priznanja Grada Buja u 2016.godini
Ad 9 Prijedlog Suglasnosti na Odluku o utvrđivanju prijedloga članova Upravnog vijeća Dnevnog centra za rehabilitaciju Veruda - Pula 
Predsjednik Gradskog vijeća je ukratko objasnio da se radi o redovnoj proceduri zamjene članova, da su u materijalima navedena imena predloženih osoba, te je otvorio raspravu po predmetnoj točki. 
Nitko se nije javio, pa je dao na glasanje prijedlog za davanje suglasnosti.  

ZAKLJUČAK

Gradsko vijeće je jednoglasno dalo Suglasnost na Odluku o utvrđivanju prijedloga članova Upravnog vijeća Dnevnog centra za rehabilitaciju Veruda - Pula 
Ad 10 Prijedlog odluke o izuzimanju iz javnog dobra dijela k.č.br. 1255/9 k.o. Kaštel
V.d. pročelnica Jelena Bojić je navela da se ovom Odlukom izuzima 28 m2 katastarske čestice broj 1255/9 k.o. Kaštel prema geodetskoj snimci. Odluka se donosi radi dovršenja postupka ozakonjenja nezakonito izgrađene zgrade koja se nalazi na adresi Juki 153, Kaštel, po prijedlogu Čosić Ilije, radi ozakonjenja stubišta i trijema ispred ulaznih vrata svoje kuće, a koji je upućen od strane AZONIZA - Agencije za ozakonjenje nezakonito izgrađenih zgrada. Grad Buje je u postupku ozakonjenja dao svoje pozitivno mišljenje  jer se taj dio ne nalazi na asfaltu i trasi postojeće ceste i ne ometa normalno prometovanjeu naselju. Međutim navedena Agencija izričito traži da to bude odluka Gradskog vijeća jer je navedena nekretnina u zemljišnim knjigama upisana kao put – DV u javnoj upotrebi, a po Zakonu o cestama je potrebno da nadležno predstavničko tijelo donese odluku o izuzimanju.
ZAKLJUČAK

Gradsko vijeće jednoglasno je usvojilo prijedlog odluka o izuzimanju iz javnog dobra dijela k.č.br. 1255/9 k.o. Kaštel 
Ad 11 Prijedlog Odluke po prigovoru o izboru najpovoljnije ponude za kupnju k.č.br. 1923/1 k.o. Momjan
V.d. pročelnica Jelena Bojić je objasnila da se radi o prigovoru po Odluci o prihvatu najpovoljnije ponude i sklapanja ugovora o kupoprodaji nekretnina sa prošle sjednice, a odnosi se na nekretninu pod rednim brojem 13, u Kremenju,  k.o. Momjan. Prigovor je  podnio ponuditelj Dario Vigini, on je pravodoban, stigao u zakonskom roku od 8 dana i od strane ovlaštene osobe, veoma je opsežan ali se Komisija usredotočila samo na dio prigovora  koji se odnosi na provedeni postupak i uvjete iz natječaja, odnosno izbor najpovoljnijeg ponuditelja, te je utvrdila da je prigovor neosnovan i predlaže da se odbije. Dio iz prigovora koji se odnosi na osobne okolnosti ponuditelja i poslovanje trgovačkog društva navodi poslovanje nije uzeto u obzir, jer nije bitno i ne predstavlja razlog i kriterij po kome bi se mogla promijeniti donijeta odluka. U prigovoru se navodi da je Komisija morala konstatirati da je ponuditelj Dario Vigini u posjedu nekretnine na temelju ugovora iz 1994. godine, te da smo umjesto ponuditelja Tornado d.o.o. trebali njega izabrati kao najpovoljnijeg ponuditelja.  

Komisija prigovor odbacuje jer se pravo prvenstva uvijek treba dokazati, što je izričito napisano i u tekstu natječaja, predmetni ponuditelj u ponudi na natječaju nije priložio nikakav dokaz o pravu prvenstva. Komisija je ipak nakon prigovora izvršila uvid u predmet kojim je ugovoren zakup nekretnine, k.č.br. 1923/1 k.o. Momjan 1994. godine. Utvrđeno je da je po isteku zakupa 1998. godine Dario Vigini više puta pozvan radi produženja zakupa, ali se isti nije odazvao, stoga je u posljednjem dopisu obaviješten da se smatra da je odustao od zakupa,da  je ugovor o zakupu raskinut, te se poziva da oslobodi nekretninu i da je privede u prvobitno stanje. Zaključno je rekla da je izabrani ponuditelj dokazao pravo prvenstva prilaganjem kopije plana i vlasničkog lista.
Jasna Opačak je pitala da li se Dario Vigini osobno obraćao u gradsku službu u tijeku davanja zahtjeva za kupnju, pripremanja ponude i kasnije.

Jelena Bojić je rekla da je kod davanja zahtjeva za kupnju i pripremanja ponude više puta bio kod nje i da ga je ona u cijelosti upoznala sa postupkom i potrebnom dokumentacijom koja se prilaže ponudi. Rekla  je da se nakon dostave odluke o izboru nije više osobno obratio nego putem odvjetnika.

Franjo Pavliček je pitao da li postoji mogućnost da se kod prodaje nekretnina zaštite osobe koje žive i rade na području gdje se nekretnina koja se prodaje nalazi u odnosu na druge kupce.

Jelena Bojić mu je odgovorila da su upravo zbog zaštite domicilnog stanovništva u važeću gradsku odluku o prodaji nekretnina stavljeni izričiti kriteriji o pravu prvenstva koje treba dokazati u ponudi na natječaju. 
Damir Kovačević je komentirao da se s jedne strane spašava uljara koja je ušla u financijske poteškoće a s druge strane se ništa ne poduzima da se druga uljara za koju se zna da je u mirnom posjedu nekretnine, ostvari svoje pravo na poslovanje i nastavak posjeda nekretnine.
Jelena Bojić mu je odgovorila da se na ortofoto snimci nekretnine prije natječaja jasno vidi da nema mirni posjed nekretnine, nego da je nakon natječaja i odluke ušao u posjed nekretnine i na istoj postavio poljoprivrednu mehanizaciju.
Kraće su komentirali prigovor još Eliana Barbo, Valter Marušić, William Vigini i Gradonačelnik, a onda je Predsjednik Gradskog vijeća dao na glasanje prijedlog da se odbije prigovor.
ZAKLJUČAK

Gradsko vijeće je sa 8 glasova ZA  i 3 SUZDRŽANA donijelo je Odluku o odbijanju  prigovora o izboru najpovoljnije ponude za kupnju k.č.br. 1923/1 k.o. Momjan

Ad 12 Prijedlog Odluke o prihvatu najpovoljnije ponude i sklapanja ugovora o kupoprodaji nekretnina
V.d. pročelnica Jelena Bojić je navela da se radi o prodaji jedne nekretnine na području Krasice, pod rednim brojem 4. iz prethodnog natječaja na koji se javio jedan ponuditelj sa ponuđenim iznosom od od 201.900,00 kuna.
Pitanja nije bilo stoga je predsjednik dao prijedlog Odluke na glasanje

ZAKLJUČAK

Gradsko vijeće je sa 9 glasova ZA i 2 SUZDRŽANA donijelo Odluku o prihvatu najpovoljnije ponude i sklapanja ugovora o kupoprodaji nekretnine
Ad 13 Prijedlog Odluke o raspisivanju natječaja za prodaju nekretnina u vlasništvu Grada Buja
V.d. pročelnica Jelena Bojić je dala informaciju da je novi natječaj raspisan na temelju zahtjeva stranaka u ukupnom početnom iznosu od 435.883,00 kuna. Obaviješteni su MO na području gdje se nalaze nekretnine o prodaji, i to pisano i usmeno, te  nisu dali primjedbe na planiranu prodaju nekretnina.  
Predsjednik je otvorio raspravu, ali nije bilo pitanja, stoga je dao prijedlog novog natječaja na glasanje.

ZAKLJUČAK

Gradsko vijeće je sa 9 glasova ZA i 2 SUZDRŽANA donijelo Odluku o raspisivanju natječaja za prodaju nekretnina u vlasništvu Grada Buja
Ad 14 Razno  
Predsjednik je pitao nazočne da li imaju kakvu temu ili informaciju pod ovom točkom.

Nitko se nije javio za riječ. Podsjetio je nazočne da će slijedeća sjednica Gradskog vijeća biti zakazana najvjerojatnije krajem kolovoza ili početkom rujna radi zakonske obveze prihvaćanja polugodišnjeg financijskog izvješća o izvršenju proračuna, koji se mora usvojiti do 15.rujna tekuće godine. Podsjetio je prisutne i pozvao ih na obilježavanje  Dana Grada i svečanu sjednicu Gradskog vijeća koja će se održati 08. rujna 2016.
Predsjednik Gradskog vijeća je zatvorio sjednicu i zahvalio prisutnima.

Dovršeno u 19,50 sati.
                                                GRADSKO VIJEĆE GRADA BUJA

    PREDSJEDNIK
   Fabrizio Vižintin
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