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              Gradsko vijeće - Consiglio cittadino
Klasa:023-05/16-01/20
Urbroj:2105/01-03-01/2-16-2
Buje, 01.09.2016.
ZAPISNIK
sa 24. sjednice Gradskog vijeća Grada Buja od  01.09.2016.
                                      koja se održala  u prostorijama POU Buje
Početak sjednice u 19,00 sati.

Na sjednici su bili prisutni slijedeći vijećnici Gradskog vijeća: Fabrizio Vižintin, Jasna Opačak, Fermino Civitan, Norma Acquavita, Eliana Barbo, Valter Marušić, Moreno Pucer, Roberto Hrobat,  Franjo Pavliček,  Damir Kovačević, Moreno Mamilović,  William Vigini i Zdenko Laganis, a nisu bili prisutni: Mate Mekiš, Bojana Puzigaća i Maurizio Franceschini.
Bili su prisutni Gradonačelnik Grada Buja Edi Andreašić, zamjenica gradonačelnika Arijana Brajko, zamjenik gradonačelnika Valdi Glavičić, pročelnici upravnih odjela Loreta Makovac i Elvis Glavičić, v.d. pročelnica Jelena Bojić te službenik Mauricio Sinković.

Od predstavnika medija bio je  Luka Jelavić. 
Zapisničar: Mauricio Sinković                          

Sjednicu je vodio predsjednik Gradskog vijeća, Fabrizio Vižintin.

Sjednica se tonski snimala, a snimak će biti pohranjen u zgradi gradske uprave.

Predsjednik Gradskog vijeća otvorio je 24. redovnu sjednicu, pozdravio je prisutne, utvrdio je da je prisutno 13 vijećnika i konstatirao da postoji kvorum potreban za održavanje sjednice. 
Predložio je dnevni red, kako slijedi:
1. Pitanja, prijedlozi i informacije

2. Verifikacija zapisnika sa 23. sjednice  Gradskog vijeća Grada Buja

3. Polugodišnji izvještaj o izvršenju proračuna Grada Buja za 2016. godinu

4. Prijedlog Odluke o izradi Urbanističkog plana uređenja naselja Mužolini Gornji

5. Prijedlog Zaključka o utvrđivanju popisa poslovnih prostora koji su predmet kupoprodaje

6. Prijedlog Odluke o prihvatu najpovoljnije ponude i sklapanja ugovora o kupoprodaji nekretnina

7. Prijedlog Odluke o raspisivanju natječaja za prodaju nekretnina u vlasništvu Grada Buja

8. Razno
ZAKLJUČAK
Dnevni red je jednoglasno usvojen.

Ad 1 Pitanja, prijedlozi i informacije 
Predsjednik Gradskog vijeća uvodno je obavijestio nazočne da je u gradskoj upravi dana, 17. kolovoza zaprimljen dopis trgovačkog društva Mulino d.o.o. koji je naslovljen na Gradsko vijeće. Dopis je urudžbiran u nadležni upravni odjel i ide u redovnu proceduru analize zahtjeva i prijedloga iz dopisa. Rekao je da će nadležni pročelnik naknadno izvijestiti o osnovanosti zahtjeva.

Predsjednik je konstatirao da nema zaprimljenih pitanja vijećnika, te je dao riječ Gradonačelniku koji se javio da iznese nekoliko informacija.

Gradonačelnik je izvijestio nazočne da je 08.08.2016.osnovan LAGUR Pinna Nobilis. Skupština je održana u prostorijama LAGA Sjeverne Istre. Objasnio je razloge osnivanja te ciljeve i zadatke djelovanja udruge, kao i osobe imenovane u tijela udruge, te način financiranja.
U nastavku je dao informaciju o tijeku asfaltiranja nerazvrstanih cesta. Rekao je da su dovršene tri dionice. Bibali-Krog, Fratrija-državna cesta i cesta u naselju Kaldanija. Rekao je da bi bilo dobro da se riješe još dvije ceste: Momjan-Sv.Mavar i cesta za Brešane, za što bi trebalo osigurati rebalansom neka dodatna sredstva. 
Kao treću informaciju rekao je da su u tijeku radovi na sanaciji stijene na kaštelu Rotta u Momjanu koje izvodi tvrtka Kapitel d.o.o. Nakon što je očišćen pristupni put i postavljena skela vidjelo se da je situacija gora nego što se mislilo. Za taj zahvat je dobiveno 250.000,00 kuna od  Ministarstva kulture, 200.000,00 kuna je dala Istarska županija, a još 200.000,00 je financirano Iz Proračuna Grada. Nadamo se da ćemo i slijedeće godine dobiti takve iznose za nastavak sanacije.
Fermino Civitan je podsjetio na potrebu asfaltiranja ceste za naselje Bracanija.

Gradonačelnik je odgovorio da je jedne godine već bio planiran iznos za asfaltiranje te ceste, ali nije postojala spremnost Općine Brtonigla kojoj teritorijalno pripada dio ceste. Možda je potrebno dogovoriti sa predstavnicima Općine Brtonigla asfaltiranje te ceste i planirati iznos u Proračunu za slijedeću godinu.

Damir Kovačević je ponovno ukazao na stanje ulica na području užeg naselja Buje i rekao da treba planirati neka sredstva za kvalitetnije održavanje gradskih cesta.

Ad 2 Verifikacija zapisnika sa 23. sjednice  Gradskog vijeća Grada Buja
Predsjednik je otvorio raspravu po 2. točki dnevnog reda.

Javila se Jasna Opačak koja je dala primjedbu na točku Ad 5. Zapisnika u kojoj je prenijela zamolbu građana Brešana, a u zapisniku nije napisan odgovor koji je dobila, stoga traži da se

sukladno glasovnom zapisu odgovor inkorporira u Zapisnik.
ZAKLJUČAK

Gradsko vijeće jednoglasno je usvojilo zapisnika sa 23. sjednice  Gradskog vijeća Grada Buja sa izmjenom, odnosno dodatkom koji je zatražila vijećnica Jasna Opačak

Ad 3 Polugodišnji izvještaj o izvršenju proračuna Grada Buja za 2016. godinu
Predsjednik je dao riječ Loreti Makovac koja je obrazložila Polugodišnji izvještaj o izvršenju proračuna Grada Buja za 2016. godinu.

Loreta Makovac je rekla da je financiranje javnih rashoda u razdoblju siječanj – lipanj 2016. godine izvršeno je na temelju 

· Plana proračuna za 2016. godinu koji je donesen je na sjednici GV od 18. prosinca 2015. godine, 

· i  prvih izmjena i dopuna proračuna koje su donsene na sjednici od 23. svibnja ove godine

Preraspodjele planiranih proračunskih sredstava nije bilo te je u izvještaju tekući plan ujedno i izvorni plan.

U nastavku je dala obrazloženje ostvarenja prihoda i izdataka i rekla da su ove godine po prvi put, a sukladno Uputama Ministarstva financija, u izvještaj  uključeni i tzv. vlastiti prihodi i rashodi proračunskih korisnika koji su prema Odluci o izvršavanju proračuna izuzeti od uplate u proračun. (usporedba podataka)

U prvom polugodištu 2016. godine Grad Buje ostvario je sveukupne prihode i primitke u iznosu od 12.091.018,90 kuna i sveukupne rashode i izdatke u iznosu od 10.513.434,95 kuna.

Iz toga proizlazi da je ostvaren višak prihoda i primitaka tekućeg razdoblja u iznosu od 1.577.583,95 kuna. 

Grad Buje                                     1.478.580,38

Dječji vrtić Buje                                  9.196,05

Talijanski dječji vrtić Mrvica              1.372,69

Pučko otvoreno učilište                     88.434,83

Rekla je da je bitno uočiti strukturu ostvarenog viška kojeg čini:
· manjak prihoda poslovanja 485.366,89 kuna

· manjak prihoda od nefinancijske imovine 2.062.950,84 kuna

Konstatirala je da navedeni podaci potvrđuju nastavak negativnog trenda u bilančnoj ravnoteži Grada Buja promatrano prema izvorima financiranja.

Rekla je, nadalje, da je u prvoj polovini 2016. godine realizirano  762.715,39 kuna sredstava pomoći od čega se 362.647,00 kuna odnosi na pomoć za financiranje decentraliziranih funkcija vatrogastva. Ostvarenje većeg dijela pomoći očekuje se u drugom dijelu godine kada se očekuje i realizacija povrata sredstava po IPARD projektu izgradnje kanalizacijskog sustava s pročiščivaćem u Kršetama.

Što se tiče zaduživanja na domaćem i stranom tržištu novca i kapitala rekla je da u prvom polugodištu 2016. godine nije bilo novih kreditnih zaduženja te je ukupno kreditno zaduženje na početku i na kraju izvještajnog razdoblja isto i iznosi 3.997.065,51 kuna. Po isteku roka počeka, prva otplata glavnice kredita dospijeva na plaćanje u studenom ove godine. 

Što se tiče korištenja proračunske zalihe rekla je da je proračunska zaliha korištena 3 puta (dom zdravlja Umag 20, Hrv.udruga gradova maslina i ekstradjevičanskog maslinovog ulja 10, ZT Momjan 7.470,00)

O danim jamstvima i izdacima po jamstvima rekla je da Grad Buje u 2016. godini nije dao nova jamstva i suglasnosti za zaduživanje pravnim osobama u većinskom vlasništvu ili suvlasništvu niti ustanovama čiji je osnivač.

Krediti za koje je Grad dao suglasnosti za zaduživanje (Istarskom vodovodu d.o.o. i Javnoj vatrogasnoj postrojbi Umag) uredno se otplaćuju te je nedospjelo neotplaćeno stanje glavnice po tim kreditima odnosno pripadajući dio Grada Buja na dan 30.06.2016. godine iznosio ukupno 224.474,14 kuna.
Predsjednik je otvorio raspravu, ali nije bilo pitanja ili prijedloga, stoga je dao Polugodišnji izvještaj o izvršenju proračuna na glasanje.
ZAKLJUČAK

Gradsko vijeće jednoglasno je usvojilo Polugodišnji izvještaj o izvršenju proračuna Grada Buja za 2016. godinu
Ad 4 Prijedlog Odluke o izradi Urbanističkog plana uređenja naselja Mužolini Gornji
Predsjednik je pozvao Jelenu Bojić kao izvjestiteljicu po slijedećim točkama dnevnog reda.

Jelena Bojić je rekla da je pravni temelj za donošenje predmetne Odluke:

· čl. 86 st. 3. Zakona o prostornom uređenju (NN 153/13)

· čl. 50. Statuta Grada Buja ("Službene novine Grada Buja", broj 11/09, 05/11, 11/11 i 03/13),

· čl. 285. Prostornog plana uređenja Grada Buja ('' Službene novine Grada Buja'' broj 02/05, 10/11, 01/12, 06/15).
Navela je da je obuhvat Plana jednak obuhvatu građevinskog područja naselja Mužolini Gornji. Radi se o 3,57 Ha površine od čwega je samo 3.500 m2 izgrađeno građevinsko zemljište.
Rekla je da je osnovni cilj ovog urbanističkog  plana omogućiti uređenje zemljišta koje je sukladno Zakonu definirano kao neizgrađeno i neuređeno (čl. 3. st.1. toč.21 Zakona o prostornom uređenju), odnosno ono na kojemu nije izgrađena planirana osnovna infrastruktura. UPU-om definirat ćemo uređenje, način korištenja zemljišta i gradnje.

Upoznala je nazočne sa činjenicom da su inicijativu za donošenje Odluke podnijeli vlasnici zemljišta koje se nalazi unutar obuhvata Urbanističkog plana, odnosno, trgovačko društvo VESTA RAZVOJ d.o.o.,  koje će ujedno i financirati izrađivača plana. Izrađivač je NOVI URBANIZAM d.o.o., Pula koji je bio i izrađivač izmjena i dopuna PPUGB.

Rekla je da je prije izrade prijedloga Odluke o izradi Urbanističkog plana uređenja naselja Mužolini Gornji trebalo, sukladno odredbama čl. 86. st. 3. Zakona o prostornom uređenju  (NN 153/13) i  čl 66. Zakona o zaštiti okoliša (Narodne novine br. 80/2013) zatražiti suglasnost nadležnog tijela, te je  ishođeno  pozitivno mišljenje Upravnog odjela za održivi razvoj Istarske županije, KLASA: 351-03/16-01/81, URBROJ: 2163/1-08-02/1-16-2 od 22. kolovoza 2016.
ZAKLJUČAK

Gradsko vijeće jednoglasno je usvojilo Odluku o izradi Urbanističkog plana uređenja naselja Mužolini Gornji
Ad 5 Prijedlog Zaključka o utvrđivanju popisa poslovnih prostora koji su predmet kupoprodaje
Jelena Bojić je rekla da je Zakonom o zakupu i kupoprodaji poslovnog prostora („Narodne novine“ broj 125/11, 64/15) omogućena prodaja poslovnih prostora u vlasništvu jedinica lokalne samouprave sadašnjim zakupnicima koji imaju važeće ugovore o zakupu bez provođenja posebnog javnog natječaja. Od objave popisa na oglasnoj ploči i WEB stranici Grada zakupnik se mora javiti za kupnju poslovnog prostora u roku od 90 dana. Navedeni rok je prekluzivan što znači da ako ovlaštenici prava na podnošenje zahtjeva za kupnju ne podnesu zahtjeve u navedenom roku, gube to pravo. Ubuduće se takav pojedini poslovni prostor može prodati samo putem javnog natječaja.

Objasnila je da je Zakon odredio da se poslovni prostori mogu na takav način prodavati ako su zakupnici u zakupnom odnosu duže od 5 godina ili kraće od 5 godina ako su ispunjeni uvjeti koji su ovdje navedeni ili korisniku koji je imao ugovor koji je istekao a on se nalazi u posjedu poslovnog prostora i uredno plaća zakupninu. 
Navela je da kod  plaćanja postoji mogućnost jednokratnog ili obročnog plaćanja, te da  u ovom dijelu naša Odluka malo odstupa jer Zakon dozvoljava obročno plaćanje do 20 godina, dok naša Odluka predviđa da to bude do najviše 5 godina uz 4% kamate s time da se cijena vezuje uz Euro po srednjem tečaju HNB na dan uplate.
Također je predviđena zabilježba zabrane otuđenja u roku od 10 godina i zabilježba prava nazadkupa za korist Grada Buja.
Objasnila je da se u predloženom Popisu poslovnih prostora nalazi se samo jedan poslovni prostor i to u Krasici, na adresi Krasica 44 u kojem se obavlja ugostiteljska djelatnost, kojeg u zakupu drži gđa Janja Čuljak, Vladimira Nazora 13, Umag, koja je iskazala namjeru za kupnju. 
Konkretni poslovni prostor se nalazi u zgradi sagrađenoj na k.č.br. 593, 528/1, k.o. Krasica, koja je etažirana i koji je poslovni prostor – gostionica sa 52,20 m² i kuhinja gostionice sa 13,12 m² upisan u Zemljišnim knjigama Općinskog suda u Puli-Pola, Stalna služba Buje-Buie kao ETAŽNO VLASNIŠTVO E-1, E-2, z.k.ul.br. 733, što omogućava uknjižbu prava vlasništva za korist Kupca te ujedno i samu provedbu Odluke Grada Buja o kupoprodaji poslovnih prostora (upis založnog prava, prava nazadkupa za koris Grada Buja, zabilježba zabrane otuđenja u roku od 10 godina itd.)

Za konkretan poslovni prostor je dobiveno i pozitivno očitovanje Mjesnog odbora Krasica na prodaju navedenog poslovnog prostora.
Popis poslovnih prostora je sukcesivne naravi tako da se vremenom može nadopunjavati ovisno o odlukama nadležnih tijela i interesu za prodaju, odnosno kupnju.

ZAKLJUČAK

Gradsko vijeće jednoglasno je usvojilo Zaključak o utvrđivanju popisa poslovnih prostora koji su predmet kupoprodaje
Ad 6 Prijedlog Odluke o prihvatu najpovoljnije ponude i sklapanja ugovora o kupoprodaji nekretnina
Jelena Bojić je obrazložila da se u ovoj Odluci radi o samoj jednoj nekretnini odnosno bloku koji se nalazi u Vineli, u  vrijednosti 312.300,00 kuna. Kako se može primijetiti u priloženom zapisniku, javila su se dva ponuditelja koji nisu imali pravo prvenstva.
Pitanja ili rasprave nije bilo pa je predsjednik dao Odluku na glasanje.
ZAKLJUČAK

Gradsko vijeće je sa 11 glasova za i 2 suzdržana usvojilo Odluku o prihvatu najpovoljnije ponude i sklapanja ugovora o kupoprodaji nekretnina
Ad 7 Prijedlog Odluke o raspisivanju natječaja za prodaju nekretnina u vlasništvu Grada Buja
Jelena Bojić je rekla da je kao i uvijek natječaj pripremljen na zahtjev stranaka, da je ishođena suglasnost nadležnog mjesnog odbora u pisanom i usmenom obliku. Ukupna vrijednost je 484.715,00 kuna.

Predsjednik je otvorio raspravu, ali se nitko nije javio, stoga je dao Odluku na glasanje.

ZAKLJUČAK

Gradsko vijeće je sa 11 glasova za i 2 suzdržana usvojilo Odluke o raspisivanju natječaja za prodaju nekretnina u vlasništvu Grada Buja

Ad 8 Razno
Predsjednik Gradskog vijeća je podsjetio nazočne da je za sedam dana Dan Grada sa svečanom sjednicom Gradskog vijeća pa je pozvao sve vijećnike da budu nazočni.

Jasna Opačak je rekla da zna da su predstavnici Grada  bili na očevid u naselju Brešani pa je pitala da li je nešto poduzeto da li je izdan kakav nalog i da li je nešto poduzeo Mjesni odbor? 
Valter Marušić je rekao da je Mjesni odbor primio kopiju dopisa koji je Grad Buje dostavio osobi u naselju Brešani, koji remeti red i mir,  ali ponovio je svoje neslaganje i protivljenje izglasanim izmjenama i dopunama Odluke o držanju životinja. 

Jasna Opačak je rekla da je proučila važeće propise i pronašla da odluku o utvrđivanju sanitarno-tehničkih uvjeta može donijeti samo ministarstvo, a predstavnik ministarstva u Istarskoj županiji je Stočarska inspekcija.

Damir Kovačević je rekao da se ova tema neprestano proteže kroz čitav slijed sjednica Gradskog vijeća, te da bi trebalo konačno riješiti problem i omogućiti stanarima naselja Brešani da žive u normalnim uvjetima.

Gradonačelnik je podsjetio da je prozvana osoba postupila u skladu sa nalogom inspekcije, da je gnojište premješteno na drugu stranu parcele i da ga po zadnjim očevidima održava unutar naloženih okvira.
Predsjednik Gradskog vijeća je zatvorio sjednicu i zahvalio prisutnima.

Dovršeno u 20,45 sati.
                                                GRADSKO VIJEĆE GRADA BUJA

    PREDSJEDNIK
   Fabrizio Vižintin
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