 Obavijest o održavanju biciklističke utrke Istria granfondo
Obavještavaju se građani da će se u subotu, 6. listopada 2018. godine, održati  međunarodna biciklistička utrka Istria granfondo s namjerom promocije Istre kao cikloturističke destinacije.
Utrka počinje u Umagu u 9:30 sati te biciklisti na svom putu prolaze kroz područje naše jedinice lokalne samouprave. Sigurnost odvijanja utrke i ostalog prometa vršit će službenici nadležnih policijskih postaja uz redare i pratnju od strane organizatora. Prometnice će dijelom kojim prolazi biciklistička utrka biti zatvorene na tridesetak minuta kako ne bi bila ugrožena sigurnost samih biciklista.
Avviso inerente la gara ciclistica Istria granfondo
Si avvisano i cittadini che sabato, 6 ottobre 2018 si terrà la gara ciclistica internazionale Istria granfondo al fine di promuovere l’Istria come destinazione cicloturistica. 
La gara parte da Umago alle ore 9.30 e i ciclisti passeranno attraverso il territorio della nostra unità di autogoverno locale. La sicurezza per lo svolgimento della gara e del traffico verrà garantita dalla polizia delle stanzioni di competenza con il supporto degli organizzatori. Le strade su cui si terrà la gara verranno chiuse per una trentina di minuti in modo da garantire la sicurezza dei ciclisti. 
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