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GRAD BUJE - BUIE
CITTÀ DI BUJE – BUIE

Povjerenstvo za provedbu  natječaja 

KLASA/CLASSE: 112-01/23-01/02

URBROJ/NUM.PROT.: 2163-2-01/3-23-6                                                                    

Buje/Buie, 21. veljače/febbraio 2023.

POZIV NA PRETHODNU PROVJERU ZNANJA I SPOSOBNOSTI

(PISANO TESTIRANJE)
I. Povjerenstvo za provedbu oglasa utvrdilo je da je zaprimljena 1 (jedna) prijava koja udovoljava formalnim uvjetima iz Oglasa, te na pisano testiranje može pristupiti pristupiti  kandidatkinja FLAVIA VIGINI BELLЀ iz Kaštela, Malotija 44 G, Buje.
II. Kandidatkinja pozvana na pisano testiranje treba se odazvati ovom pozivu u     ponedjeljak, 27. veljače 2023. u 09,00 sati u gradskoj upravi Grada Buje-Buie,       Istarska 2, Buje.
III. Na testiranje je potrebno ponijeti osobnu iskaznicu ili putovnicu, kao i kemijsku olovku.

Ne postoji mogućnost naknadnog pisanog testiranja, bez obzira na razloge koje pojedinu kandidatkinju eventualno priječe da testiranju pristupi u naznačeno vrijeme.

Smatra se da je kandidatkinja, koja se navedenog dana ne odazove do 09,05 sati, bez obzira na razloge, povukla prijavu na javni natječaj. Smatrat će se da je prijavu povukla i kandidatkinja koji na pisanom testiranju remeti mir i/ili pravila ponašanja na testiranju, kao i kandidatkinja koji ne predoči osobnu iskaznicu ili putovnicu.

Pisani test će se sastojat od 10 pitanja. 

Za svaki točni odgovor biti će dodijeljen 1 bod (ukupno 10 bodova).

Testiranje traje 45 minuta.

Ostale informacije vezane uz pisano testiranje navedene su u obavijesti o radnom mjestu, plaći i pisanom testiranju koja je objavljena na oglasnoj ploči i web stranici Grada Buja.

IV. Rezultati pisanog testiranja biti će objavljeni najkasnije do 02. ožujka 2023. na web stranici i oglasnoj ploči Grada Buja.
Samo kandidatkinje koje ostvare 5 i više bodova na pisanom testiranju istim putem će biti obaviještene i o terminu intervjua.

V. Ovaj poziv objavljuje se na web stranici i oglasnoj ploči Grada Buja.
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