
Obrazloženje

Na temelju odredbi Zakona o zaštiti od požara („Narodne novine“ br. 92 /10, 114/22) utvrđene su obveze jedinice lokalne samouprave.

Jedinice lokalne i područne (regionalne) samouprave, na temelju članka 13. st. 1. Zakona o zaštiti od požara, donose plan zaštite od požara za svoje područje. Plan se donosi na temelju procjene ugroženosti od požara, po prethodno pribavljenom mišljenju nadležne policijske uprave. Procjena ugroženosti i plan zaštite od požara županije temelje se na procjenama ugroženosti i planovima zaštite od požara gradova i općina na području županije.  

Grad Buje-Buie ima Procjenu ugroženosti od požara i tehnoloških eksplozija i Plan zaštite od požara Grada  Buja-Buie („Službene novine Grada 04/17). U tijeku je postupak ažuriranja planske dokumentacije. Nacrt revizije Procjene je izrađen i i upućen na prethodno mišljenje PVZ-u i to na dio procjene koji se odnosi na organizaciju vatrogasne djelatnosti kroz minimalna mjerila dana posebnim propisom kojim se uređuje područje vatrogastva.

Temeljem izrađenog nacrta revizije Procjene izrađen je i nacrt revizije Plana zaštite od požara.

NAPOMENA: u postupku evaluacije od nadležnih tijela


