
Obrazloženje
Člankom 39. Zakona o pomorskom dobru i morskim lukama (NN 83/23) propisano je da je izvršno tijelo jedinice lokalne samouprave dužno najkasnije do 1. rujna tekuće godine izraditi prijedlog plana upravljanja pomorskim dobrom za iduće razdoblje od pet godina. Plan upravljanja sadrži planirane aktivnosti na pomorskom dobru i prioritete njihove realizacije, izvore sredstava za njihovu realizaciju, plan održavanja, dohranjivanja plaža i gradnje na pomorskom dobru, plan davanja dozvola na pomorskom dobru i plan nadzora ovlaštenika dozvola na pomorskom dobru. Prije donošenja potrebno je provesti javno savjetovanje u skladu s propisom kojim se uređuje pravo na pristup informacijama u trajanju od najmanje 30 dana. 
Na Plan upravljanja pomorskim dobrom prethodnu suglasnost mora dati javnopravno tijelo nadležno za prostorno planiranje i gradnju. Planom se mora planirati sredstva za uklanjanje nezakonito izgrađenih građevina i zahvata u prostoru koji se prema propisima kojima se uređuje građenje ne smatraju građenjem.
Po provedbi javnog savjetovanja Plan upravljanja pomorskim dobrom za jedinicu lokalne samouprave donosi predstavničko tijelo jedinice lokalne samouprave.
Ako se Planom upravljanja pomorskim dobrom predviđa dohranjivanje plaža, jedinica lokalne samouprave mora prije donošenja Plana zatražiti prethodnu suglasnost upravnog odjela u jedinici područne (regionalne) samouprave u čijem su djelokrugu poslovi zaštite okoliša i prirode koja se izdaje kao upravni akt.
Planom se propisuju i djelatnosti koje je moguće obavljati putem dozvole i:
- broj dozvola za koje će se raspisati javno prikupljanje ponuda za dodjelu dozvola na pomorskom dobru
- rok na koji se svaka pojedina dozvola daje
- djelatnosti za koju će se raspisati javno prikupljanje ponuda za dodjelu dozvola na pomorskom dobru
- sredstva kojima se svaka pojedina djelatnost temeljem dozvole na pomorskom dobru može obavljati
- broj sredstava kojima se svaka pojedina djelatnost temeljem dozvole na pomorskom dobru može obavljati
- lokacija na pomorskom dobru na kojoj se svaka pojedina djelatnost temeljem dozvole na pomorskom dobru obavlja, odnosno lokaciju na kojoj se sredstva koja se iznajmljuju temeljem dozvole na pomorskom dobru moraju nalaziti složena kada nisu unajmljena od strane korisnika
- grafički prikaz lokacija.

