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GRADONAČELNIK – IL SINDACO
Klasa:
322-02/23-01/01
Urbroj:
2163-2-01-24-15
Buje, 
10.01.2024.
Na temelju članka 65.a Statuta Grada Buja ( „Službene novine Grada Buja“ broj 11/09, 05/11, 11/11, 03/13, 05/18) i članka 26. Pravilnika o jednostavnoj nabavi Gradonačelnik Grada Buje-Buie dana 10.01.2024. donosi: 
OBAVIJEST O ODABIRU NAJPOVOLJNIJE PONUDE
Javni naručitelj: Grad Buje-Buie, Istarska 2, Buje, OIB 19611257971.
Predmet jednostavne nabave za koju se donosi odluka o odabiru jesu usluge hvatanja i zbrinjavanja napuštenih ili izgubljenih životinja za dvogodišnje razdoblje
Naziv ponuditelja čija je ponuda odabrana za sklapanje ugovora o nabavi:
VETERINARSKA STANICA RIJEKA d.o.o., M. Remsa 1, Rijeka.
Cijena ponude bez PDV-a iznosi 22.066,48 EUR,  iznos PDV-a iznosi 5.516,62 EUR, cijena ponuda sa PDV-om iznosi 27.583,10 EUR.
Razlozi odbijanja i isključenja ponuda:
Utvrđuje se da se odbija ponuda od VETERINARSKA AMBULANTA PAZIN d.o.o., Dubravica 5, Pazin, iz razloga što troškovnik nije ispunjen u cijelosti. Naručitelj bi zatražio pojašnjenje predstavljaju li iznosi 0,00 EUR popust odnosno znače li da Ponuditelj tu uslugu neće naplaćivati. Provjerom obrasca troškovnika utvrđeno je da je ponuditelj VETERINARSKA AMBULANTA PAZIN d.o.o., Dubravica 5, Pazin, dostavio ponudu na obrascu troškovnika iz prethodne nabave, odnosno na obrascu troškovnika u kojem se količine razlikuju od količina propisanih troškovnikom ove nabave. Za zaključiti je da, iako bi se stavke u kojima je iskazana cijena 0,00 uzele kao relevantne u usporedbu, ne bi bilo moguće transparentno izvršiti usporedbu ponuda s obzirom da je ponuda izrađena na troškovniku sa drugim količinama. 
Razlog odabira, obilježja i prednosti odabrane ponude:
Ponuditelj VETERINARSKA STANICA RIJEKA d.o.o., M.Remsa 1, Rijeka, dostavio je ponudu koja ispunjava uvjete i zahtjeve iz Poziva na dostavu ponuda, ponudio najnižu cijenu, ali cijena prelazi iznos procijenjene vrijednosti. S obzirom da se radi o djelatnosti koja predstavlja zakonsku obvezu Naručitelja sukladno Zakonu o zaštiti životinja i činjenici da su količine okvirne i nije ih moguće točno utvrditi u samom početku, predlaže se donošenje Obavijesti o odabiru.
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